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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 08.12.2024. године

Број:  698/24
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 14. сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана дана 08.12.2024. године ( недеља ) са почетком у 11:00 часова у сали за састанке хотела „Видиковац“ у Зворнику.

Присутни: Никола Козић, Драган Гутаљ, Ранко Грујић – чланови Предсједништва, Горица Дувњак – секретар УОС ОСРС.
Оправдано одсутни: Дијана Видовић и Душица Ковач – чланови Предсједништва УОС ОСРС.

На сједници је разматран сљедећи:

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање извода из записника са 4. сједнице Супштине УОС ОСРС и 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 13. и 14. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Усвајање извјештаја са допунског семинара 

5. Одлука о висини чланарине за 2025. годину

6. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ и доношење Одлуке о проглашењу судија у  звање ''одбојкашки судија'

7. Одлука о одржавању судијских клиника

8. Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је у име Предсједништва и у своје лично име  поздравио присутне, захвалио се члановима Предсједништва на одзиву.
Предложени дневни ред је стављен је гласање.

Једногласно усвојен дневни ред.

Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић. Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. У периоду од 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 08.09.2024. године до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС 
· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 13. сједнице Предјседништва

· Извод из записника са 13.   сједнице Предсједништва УОС ОСРС сачињен и постављен на сајт у предвиђеном року

· Извод из записника са 4. Скупштине УОС ОСРС сачињен и постављен на сајт у предвиђеном року

· Редовне активности УОС ОСРС:
· Ажурирана евиденција дуговања;
· Запримљено или упућено око 420 разних дописа, докумената, одлука и информација у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС
· Издате 2  потврде службеним лицима за прелазак у друга Удружења у региону
· Најзначајније активности УОС ОСРС:
· Припемање материјала за 14. сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Организовање и координација полагања за звање одбојкашки судија ( Градишка, Вишеград, Зворник, Требиње, Гацко, Требиње   )  

Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. Стање на рачуну је значајно ниже у односу на претходни период због финансирања обиљежавања 30 година постојања УОС ОСРС. Стање на рачуну на 30.11.2024. године износи 3.438,75 КМ. 

Што се тиче трошкова, у наведеном периоду плаћен је и четврти квартал годишње чланарине ОСРС-у у износу од 500,00 КМ, плаћено је и годишње осигурање службених лица УОС ОСРС у износу од 399,87 КМ, домен за сајт у износу од 279,40 КМ и заједнички трошкови који се сваког мјесеца плаћају. Поред наведеног плаћени су рачуни за признања и смјештај гостију на обиљежавању постојања 30 година УОС ОСРС као и богатији рекламни материјал у односу на претходне године . 

Што се тиче прихода, очекује се повећање у наредном периоду због уплате 10% од таксе и годишње чланарине.

Дуговања по листама су сведена на минимум, те и даље више представљају немар него избјегавање обавеза и најизраженија су на Б листи.
Једногласно је усвојена Информација о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.

Ад.4. Одлуком Предсједништва УОС ОСРС Предраг Антуновић  и Небојша Карадеглија су одређени као предавачи на допунском семинару који је одржан на два мјеста, 24.09.2024. године у Бања Луци и 25.09.2024. године у Требињу.

Сви кандидати су уредно и на вријеме обавјештени о мјесту и времену одржавања допунског семинара.

Семинару се одазвало свих 7 позваних кандидата. Присутне су биле Јована Станишић, Јована Спаић, Ана Медан, Вања Боројевић, Срђан Бенцун, Славиша Кузмановић и Михаела Вујичић. 

Извјештај једногласно усвојен.

Ад.5 
Уводне напомене поднио Н. Козић.

Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњој сједници у календарској години.


Утврђује се обавеза чланова УОС ОСРС о уплати чланарине за 2025. годину.


Висина чланарине за чланове УОС ОСРС је:
· за судије и делегате-контроле са Премијер лиге ОС БиХ: 120,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са А листе УОС ОСРС: 80,00 КМ,

· за судије са Б листе УОС ОСРС: 55,00 КМ,

· за делегате-контролоре са Б листе УОС ОСРС: 40,00 КМ,

· за судије са Ц листе УОС ОСРС: 25,00 КМ.

Одлука је једногласно усвојена, а почиње се примјењивати од 01.01.2025. године.
        Обавезу плаћања годишње чланарине за 2025. годину је потребно извршити до 25.01.2025. године. Предједници СО су обавезни да до 31.01.2025. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог судијског одбора са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија Ц листе након 25.01.2025. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши ''пребијањем''.
Ад.6  У претходном периоду су организована полагања за стицање звања „одбојкашки судија“ на пет мјеста у Градишци, Вишеграду, Зворнику, Требињу и Гацку. Р.Грујић као члан комисије са полагања одржаног у Зворнику je је истакао да је полагању приступило 10 кандидата из Братунца, Зворника и Лопара. Г.Дувњак као члан комисије навела је да је регионални судијски одбор Сарајевско-романијске регије 05.10.2024. године у Вишеграду организовао полагање за ''одбојкашког судију''. Испиту је приступило 19 кандидата из Рогатице, Чајнича, Вишеграда и Рудог. Полагању у Градишци је приступило 9 кандидата из Градишке. У Херцеговачком РСО полагања су одржана на два мјеста, у Требињу и Гацку, и на оба мјеста полагању је приступило по 23 кандидата. Свих 84 кандидата су успјешно положили испит.

Прихватају се извјештаји Комисија са полагања за звање „одбојкашки судија“ и једногласно се проглашавају  у звање „одбојкашки судија“ 84 кандидата који су били на поменутим полагањима.

Н.Козић је нагласио да је након одржаних испита за „одбојкашког судију“ одговорност  предсједницика судијских одбора да обуче и припреме новоположене судије за даљи практични рад.
            Ад.7 Током паузе између двије полусезоне утврђује се обавеза организовања судијских клиника. Организовање истих има за циљ едукацију службених лица и подизање квалитета суђења које је неопходно подићи на виши ниво, као и подсјећање на благовремено и тачно извршавање административних обавеза у другом дјелу такмичарске сезоне 2024/2025.
Ад.8 Под тачком разно Н.Козић је предложио да се упути приједлог Врховном судији УОС ОСРС за делегирање службених лица на утакмице плеј-офa Прве лиге РС-а које ће се играти у другом дијелу такмичарске сезоне 2024/2025. На наведену фазу такмичења предлаже се да се делегирју најквалитетније одабране судије са „А“ листе судија и дио судија са листе за стална такмичења ОС БиХ,  узимајући у обзир службена лица која се дужи низ година налазе у врху ранг листе а то су Дејан Јовановић, Срђан Фуртула, Горица Дувњак, Јована Станишић, Никола Ловреновић и Душица Ковач.
Приједлог једногласно усвојен.


Сједница је завршила са радом у 13.55 часова. Нова сједница није заказана.

                                                                                                                                                  Извод сачинила 

 Горица Дувњак, с.р.

