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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 30.11.2020. године

Број:  347/20
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 14. сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана дана 22.11.2020. године (недеља) са почетком у 13:00 часова у просторијама хотела „Јелена“ у Брчком.

Присутни: Никола Козић, Славиша Кузмановић, Давор Смолић, Дијана Видовић, Драган Гутаљ – чланови Предсједништва, Милан Николић -  предсједник Семберија и Брчко Дистрикт РСО, Лазар Зељић – предсједник СО Брчко, Јелена Ристивојевић Кузмановић – секретар УОС ОСРС и Небојша Карадеглија.

Одсутних није било.
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Усвајање извода из записника са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 13. и 14. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Извјештаји са полагања за звање ''одбојкашки судија'' (Зворник, Бања Лука, Требиње, Гацко) и доношење Одлуке о проглашењу судија у  звање ''одбојкашки судија''

5. Захтјев Данијел Копуз

6. Захтјев Љубица Шаркановић

7. Нова домена сајта УОС ОСРС 

8. Одлука о чланаринама за 2021.годину

9.  Захтјеви за промјену Судијског одбора

10.  Утврђивање начина полагања испита за виша судијска звања

11.  Разматрање рада Директора такмичења ОСРС и делегирања Д-К на утакмице 

 Прве и Друге лиге ОСРС

12.  Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је у име Предсједништва и у своје лично име  поздравио присутне, захвалио се члановима Предсједништва на одазиву и предсједнику РСО и предсједнику СО Брчко на обезбеђеним условима за одржавање сједнице. 


Л.Зељић и М.Николић су као формални домаћини сједнице, такође поздравили све присутне.
Једногласно усвојен дневни ред.

Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић.
Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2. Уводне напомене поднијела Ј.Ристивојевић Кузмановић.
У периоду од 13.сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 10.09.2020. године путем zoom апликације до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· сачињен Извод из записника са 13. сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуисани сви закључци и све одлуке са 13. сједнице Предјседништва

· Нереализованих закључака и одлука са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било

· Редовне активности УОС ОСРС:
· сређена евиденција дуговања;
· запримљено или упућено око 150 разних дописа у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС 
· Најзначајније активности УОС ОСРС:
· Припемање материјала за 14. сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Oрганизовање четири испита за звање „одбојкашки судија“
· Активности око успостављања нове домене сајта УОС ОСРС

· Израда презентације за вођење електронског записника и обука службених лица по одборима 

Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3. Уводне напомене поднијела Ј.Ристивојевић Кузмановић 


Финансијска ситуација у УОС ОСРС је нешто повољнија него у истом периоду предходне године. У посматраном периоду није било стандардних трошкова у вези одржавања редовног годишњег семинара службених лица (семинар одржан онлајн). Такође, трошкови су смањени одржавањем 13.сједнице Предсједништва УОС ОСРС путем zoom апликације. 


Што се тиче трошкова, у наведеном периоду плаћен је и четврти квартал годишње чланарине ОСРС-у у износу од 500,00 КМ, плаћено је и годишње осигурање службених лица УОС ОСРС у износу од 576,00 КМ и заједнички трошкови који се сваког мјесеца плаћају.


Од прихода треба нагласити да је примљена уплата од школе која је била организатор јединог Регионалног такмичења МИО РС у 2020.години, а на коме је организовано полагање за „републичког судију“.
Дуговања по листама и даље више представљају немар него избјегавање обавеза.
Једногласно је усвојена Информација о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.

Ад.4. Уводне напомене поднио Н.Козић.
Прво полагање је одржано у Зворнику 17.10.2020. године (субота) у просторијма ОК „Дрина“ Зворник.  Полагању је присуствовало 10 кандидата (4 кандидата из Власенице, 4 кандидата из Зворника и 2 кандидата из Братунца). Од присутних кандидата 6 кандидата припада судијском одбору Зворник, док 2 кандидата припадају судијском одбору Хан Пијесак. Сви присутни кандидати су успјешно положили испит.

Дана 20.10.2020. године, одлуком Предсједништва УОС ОСРС у Бања Луци  је организован испит за ''одбојкашког судију''. Испит је одржан у амфитеатру  Факултета за Физичку културу и спорт. Испиту је приступио 21 кандидат из  два судијских одбора који припадају Бањалучком РСО, и то: 19 из СО Бања Лука и 2 из СО Прњавор.

Н.Козић је похвалио предсједника СО Бања Лука за његов труд и залагање.

Одлуком Предсједништва УОС ОСРС у Требињу је организован испит за ''одбојкашког судију''. Испит је одржан 30. октобра 2020. године у просторијама ЈУ ОШ ''Ј. Ј. Змај'' у Требињу. Испиту је приступило 20 кандидата из  два судијских одбора који припадају Херцеговачком РСО, и то: 15 из СО Љубиње и Требиње и 5 из СО Билећа.

Последњи четврти испит је одржан 05. новембра 2020. године у сали за састанке Општине Гацко у Гацку. Испиту је приступило 13 кандидата из  два судијска одбора који припадају Херцеговачком РСО, и то: 10 из СО Гацко и 3 из СО Фоча. 


Прихватају се извјештаји Комисија са полагања за звање „одбојкашки судија“ и једногласно се проглашавају  у звање „одбојкашки судија“ 64 кандидата која су била на поменутим полагањима.

Доноси се Одлука да се за полагања за звање „одбојкашки судија“ која се обаве у термину од 01.10.-31.12. текуће године, накнада за полагање испита призна и као чланарина за наредну годину.

Ад.5. Уводне напомене поднио је Н. Козић.

У дискусији учествовали Н.Козић,  С.Кузмановић, Д.Видовић, Д.Смолић, Д.Гутаљ.
Н.Козић је присутнима прочитао Допис колеге Копуза у коме он наводи да је примљен на ново радно мјесто на коме му нажалост викенди нису слободни. Како је нов на радном мјесту и тренутно једини запослени на тој позицији, није у могућности да захтјева промјене смјена, како бих могао наставити са суђењем, па самим тим није у могућности да испоштује рокове да се ставим на располагање Врховном судији. Нагласио је да је Удружење урадило много тога за њега, а да се он доста залагао и трудио да максимално испоштује све захтјеве који се од њега очекују. Међутим, због тренутне ситуације у којој се налази, није у могућности да се стави у потпуности на располагање, али се такође нада да ће ситуација ускоро бити другачија и да ће моћи поново да се врати суђењу.

Једногласно је донешена Одлука да се Д.Копузу одобри мировање стажа до почетка другог дијела сезоне. 

Ад.6. Уводне напомене поднијела је Ј.Ристивојевић Кузмановић.

У дискусији учествовали Н.Козић,  С.Кузмановић, Д.Видовић, Д.Смолић, Д.Гутаљ.

Ј.Ристивојевић Кузмановић је присутнима предочила допис колегинице Шаркановић у коме она наводи да је конкурисала и да је примљена у полицију Брчко Дистрикта. С обзиром да би требала да иде у Бања Луку на обуку у трајању од 6-7 мјесеци, неће моћи да се активно посвети суђењу. Наводи да ће јој викенди бити слободни, али да би жељела да настави да игра Прву лигу РС кад год је у могућности, а да се ставља на располагање предсједнику свог СО, за утакмице које се играју у Обудовцу, а које може уклопити са терминима својих утакмица.
С.Кузмановић је дао приједлог, с обзиром да ЖОК „Црвена звијезда 2“ игра Другу лигу РС, а како би се смањили трошкови наведеном клубу, да се остави могућност да колегиницу Шаркановић, када буде могла, делегира на утакмице Друге лиге РС које се играју у Обудовцу.

Наведени приједлог је једногласно усвојен.

Ад.7. Уводне напомене поднио је Н. Козић.

Дана, 13.11.2020. године интернет страница Удружења одбојкашких судија Одбојкашког Савеза  Републике Српске почела је да ради на новој домени. Разлог због којег је Предсједништво УОС ОСРС било приморано на овај потез је све више техничких недостатака на постојећој интернет страници УОС ОСРС, а које је због лоше сарадње са компанијом „ЦЕР“ било упркос сталним покушајима, немогуће отклонити.

С тим у вези, Предсједништво УОС ОСРС је ступило у контакт са компанијом „Лефтор“ из Тузле, те је у веома кратком времену израђена нова интернет страница, коју ће УОС ОСРС у будућем периоду користити. Израда нове интернет странице коштаће Удружење 279,40 КМ.
Нова домена интернет странице УОС ОСРС је: http://www.uososrs.org
Ад.8. Уводне напомене поднио Н. Козић.
Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњим сједницама у календарској години. 


Утврђује се обавеза чланова УОС ОСРС о уплати чланарине за 2021. годину.


Висина чланарине за чланове УОС ОСРС је:
· за судије и делегате-контроле са Премијер лиге ОС БиХ: 100,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са А листе УОС ОСРС: 70,00 КМ,

· за судије са Б листе УОС ОСРС: 45,00 КМ,

· за делегате-контролоре са Б листе УОС ОСРС: 30,00 КМ,

· за судије са Ц листе УОС ОСРС: 20,00 КМ.

Одлука је једногласно усвојена, а почиње се примјењивати од 01.01.2021. године.
        Обавезу плаћања годишње чланарине потребно је извршити до 25.01. за 2021. годину. Предједници СО су обавезни да до 31.01. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог СО са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија ''Ц'' листе након 25.01. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши пребијањем.

       Ад.9. Уводне напомене поднио Н. Козић.
На захтјев канцеларије ОСРС, до краја прве половине такмичарске сезоне 2020/2021, службена лица која живе и раде у једном мјесту, а чланови су судијског одбора из другог мјеста, била су дужна Предсједништву УОС ОСРС поднијети Захтјев за промјену Судијског одбора којем припадају. Наведено се односило на следеће колеге: С.Цвијановића, М.Чолића и Ж.Вукајловића.
Захтјев је било потребно доставити до петка 20.новембра 2020.године на мејл Секретара УОС ОСРС, што је и учињено.
Сви захтјеви су једногласно прихваћени тако да од 01.01.2021.године наведена службена лица припадају следећим СО:

- Срђан Цвијановић, СО Бијељина;

- Мирослав Чолић, СО И.Н.Сарајево;

- Жељко Вукајловић, СО Бања Лука.


Потребно је обавјестити Директора такмичења ОСРС и ОСБиХ  и Врховног судију ОСРС о промјенама.
       Ад.10. Уводне напомене поднио Н. Козић.

У дискусији учествовали Н.Козић, С.Кузмановић, Д.Видовић, Д.Смолић, Д.Гутаљ, Ј.Ристивојевић Кузмановић, М.Николић.

Због новонастале епидемиолошке ситуације, која је наравно погодила и сва такмичења када је одбојка у питању, самим тим и сва школска такмичења, КОО МОИ РС донио је Одлуку, а у складу са епидемиолошким мјерама Кризног штаба Р.Српске, да се такмичења у свим спортовима у школској 2020/2021 години, неће одржавати.

С тим у вези, УОС ОСРС је дошло у ситуацију да ће имати великих проблема при спровођењу испита за виша судијска звања. Познато је да су и прошле школске године због неодржавања већине регионалних и републичких финала МОИ у одбојци, неколицина кандидата остали без полагања, а да су за то испуњавали све услове.

Предсједништво је након конструктивне расправе дошло до неких рјешења, како би се то ове школске године покушало избјећи, а опет све у складу са епидемиолошким мјерама које у том тренутку буду на снази.

Полагање за звање „Републички судија одржаће се само теоретски, док ће се полагање за звање „Савезни судија“ спровести теоретски и практично, с тим да ће се практични дио одржавати на утакмицама другог круга Пионирске лиге Р. Српске, те на пријатељским утаккмицама, на регионалном принципу. 
      Ад.11. Уводне напомене поднио је Н. Козић.
           Н.Козић је рекао да се његова дискусија односи на завршетак прошле такмичарске сезоне, као и на први дио такмичарске сезоне 2020/2021. Сматра да је директор такмичења учинио неколико уступака појединим клубовима из своје надлежности, а све на штету УОС ОСРС. Делегирање контролора на утакмице Друге лиге ОСРС на самом почетку ове такмичарске сезоне су оправдале његове сумње. Након тога је дошло до делегирања за утакмице Прве лиге ОСРС (6. и 7. коло). На утакмицама 6. кола на 3 од 9 утакмица није био делегиран делегат-контролор, док  у 7. колу на 2 од 9 утакмица није био делегиран делегат-контролор. На све ово треба додати да смо свјесни да постоји недовољан број делегата-контролора на листама за стална такмичења ОСРС. Додао је и то да је након што су пристигла ова делегирања, извршио анализу истих, те врло брзо дошао до рјешења у тим колима гдје се могло избјећи ова ситуација да на толико утакмица не буде делегиран делегат контролор. У мотиве оваквог приступа делегирању делегата-контролора не желимо улазити, уважавајући све проблеме који су пред директора такмичења постављени, али је реакција морала да се догоди. Предсједник УОС ОСРС је прихватајући обавезу и одговорност према свим члановима УОС ОСРС, што су свакако и контролори, послао Дописе након шестог и седмог кола на адресу Директора такмичења ОСРС, као и на адресу канцеларије ОСРС, након којих није пристигао никакав одговор. Порука која је послана  и садашњим и будућим контролорима, као и свим осталим члановима УОС ОСРС, овим начином рада Директора такмичења свакако није добра. У ситуацији многобројних препрека како би све функционисало како би требло, УОС ОСРС је читавим својим капацитетом увијек на располагању да се сви проблеми колико је то могуће ријеше, што је у овом случају свакако од стране Директора такмичења ОСРС изостало.
          С. Кузмановић се сложио са ставом Н.Козића, те додао да је позиција у коју су постављене прве судије на поменутим утакмицама, свакако није била нимало захвална, јер су поред делегатског дијела посла, који је свакако обиман, били у ситуацији да суде без контролора имају потпуно другачији приступ обављању свог примарног дијела посла, а то је суђење. Било би добро да смо на овој сједници имали писмени одговор и образложење од стране Директора такмичења или канцеларије ОСРС, па би ова дискусија имала много више смисла, и евентуалне приједлоге за изналажења најбољег рјешења ове ситуације.

          С. Кузмановић је такође додао да са аспекта Врховног судије ОСРС има коректну сарадњу са Директором такмичења, те да делегирања судија обавља несметано и уз подршку Директора такмичења ОСРС.

      Ад.12. Уводне напомене поднио је Н. Козић.
У дискусији учествовали Н.Козић, Д.Гутаљ, Д.Смолић, С.Кузмановић, Д.Видовић.
На основу члана 22. и 29. Статута Одбојкашког савеза Републике Српске, Управни одбор Одбојкашког савеза Републике српске на сједници одржаној 26.09.2020. године, донио је Одлуку о 
покретању избора за:

· Скупштину Одбојкашког савеза Републике Српске,

· Предсједника и потпредсједника Одбојкашког савеза Републике Српске,

· Управни одбор Одбојкашког савеза Републике Српске, 

· Надзорни одбор Одбојкашког савеза Републике Српске.

Одбојкашки клубови и Удружења, чланови Савеза приједлог кандидата могу доставити у канцеларију Одбојкашког савеза РС до 25.12.2020. године. 
Једногласно је усвојен приједлог кандидата испред УОС ОСРС :

· Горица Дувњак, савезни судија из Пала за Надзорни одбор ОСРС.
За остале позиције  није било приједлога.
Сједница је завршила са радом у 15.43 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила
Јелена Ристивојевић Кузмановић, с.р.

