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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 03.12.2023. године

Број:  690/23
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 10. сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана дана 03.12.2023. године ( недеља ) са почетком у 12:00 часова у Рогатици, у конференцијској сали хотела „Парк“.

Присутни: Никола Козић, Драган Гутаљ, Ранко Грујић, Душица Ковач – чланови Предсједништва, Горица Дувњак – секретар УОС ОСРС и Милана Кочић – предсједник СО Градишка - гост.
Дијана Видовић – оправдано одсутна.

На сједници је разматран сљедећи:

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање извода из записника 3. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС
2. Информације о активностима УОС ОСРС између 3. телефонске  и 10. сједнице Предсједништва УОС ОСРС
3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС
4. Одлука о висини чланарине за 2024. годину
5. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ и доношење Одлуке о проглашењу судија у  звање ''одбојкашки судија''

6. Одлука о одржавању судијских клиника 

7. Захтјев за иступање из чланства УОС ОСРС – Марија Ђевић
8. Захтјев за мировање стажа – Теодора Зечевић
9. Разрјешење администратора сајта Милице Мирић и именовање новог администратора сајта Анђеле Југовић
10. Анализа Одлуке о додатном ангажману чланова ККиУС УОС ОСРС
11. Разно
ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је у име Предсједништва и у своје лично име  поздравио присутне, захвалио се члановима Предсједништва на одзиву. Постoји потребан кворум за рад сједнице.
Предложени дневни ред је стављен је гласање.

Једногласно усвојен дневни ред.

Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић. Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 3. Tелефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. У периоду од 3. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 17.09.2023. године до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 3. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 3. телефонске сједнице Предјседништва
· Извод из записника са 3.телефонске  сједнице Предсједништва сачињен и постављен на сајт у предвиђеном року
 Редовне активности УОС ОСРС:

-    Ажурирана евиденција дуговања;

-   Запримљено или упућено око 220 разних дописа, докумената, одлука и информација у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС
-    Упућене 2 новчане казне и 4 опомене службеним лицима 

-    Издата 1 потврда службеном лицу за прелазак у друга Удружења у региону
 Најзначајније активности УОС ОСРС:

-    Припемање материјала за 10. сједницу Предсјеништва УОС ОСРС
-    Организовање и координација полагања за звање одбојкашки судија ( Бијељина, Бања Лука, Брчко и Источна Илиџа )  
Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. Финансијска ситуација у УОС ОСРС је нешто повољнија него у истом периоду предходне године  (цца 200 KM). 


Што се тиче трошкова, у наведеном периоду плаћен је и четврти квартал годишње чланарине ОСРС-у у износу од 500,00 КМ, плаћено је годишње осигурање службених лица УОС ОСРС у износу од 442,90 КМ и заједнички трошкови који се сваког мјесеца плаћају. Поред наведеног плаћен је годишњи рачун за одржавање сајта и закуп домена. 
Дуговања по листама су сведена на минимум, те и даље више представљају немар појединих службених лица него избјегавање обавеза.
Што се тиче прихода, очекује се повећање у наредном периоду због повећања износа таксе а самим тим и уплате 10% од таксе и годишње чланарине.

Једногласно је усвојена Информација о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.

Ад.4. Уводне напомене поднио Н. Козић.

Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњој сједници у календарској години.

Утврђује се обавеза чланова УОС ОСРС о уплати чланарине за 2024. годину.


Висина чланарине за чланове УОС ОСРС је:
· за судије и делегате-контроле са Премијер лиге ОС БиХ: 120,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са А листе УОС ОСРС: 80,00 КМ,

· за судије са Б листе УОС ОСРС: 55,00 КМ,

· за делегате-контролоре са Б листе УОС ОСРС: 40,00 КМ,

· за судије са Ц листе УОС ОСРС: 25,00 КМ.

Одлука је једногласно усвојена, а почиње се примјењивати од 01.01.2024. године.
        Обавезу плаћања годишње чланарине за 2024. годину је потребно извршити до 25.01.2024. године. Предједници СО су обавезни да до 31.01.2024. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог судијског одбора са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија Ц листе након 25.01.2024. године предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши ''пребијањем''.
Службена лица којима мирује стаж су такође обавезна платити годишњу чланарину. 

Сва службена лица су дужна чланарину уплатити на жиро рачун ОСРС.
Одлука једногласно усвојена.

Ад.5 
У претходном периоду су организована полагања за стицање звања „одбојкашки судија“ на четри мјеста у Бијељини, Брчком, Бања Луци, и Источној Илиџи. Р.Грујић као члан комисије са полагања одржаног у Бијељини je је истакао да је полагању приступило 23 кандидата из Угљевика, Зворника и Бијељине. Регионални судијски одбор Сарајевско-романијске регије је 01.12.2023. године у Источној Илиџи у просторијама основне Школе „П.П.Његош“ организовао полагање испита за ''одбојкашког судију''. Испиту је приступло 2 кандидата из СО Пале, 7 кандидата из СО И.Н.Сарајево и 5 кандидата из СО Требиње, који припада Херцеговачком РСО. Сви кандидати су успјешно положили испит. Полагању у Бања Луци су приступила 27 кандидата из Бања Луке, док је полагању које је одржано у Брчком приступило 10 кандидата, 5 из СО Брчко и 5 из СО Обудовац.

Прихватају се извјештаји Комисија са полагања за звање „одбојкашки судија“ и једногласно се проглашавају  у звање „одбојкашки судија“ 74 кандидата који су били на поменутим полагањима.
Н.Козић је нагласио да је након одржаних испита за „одбојкашког судију“ одговорност  предсједника судијских одбора да обуче и припреме новоположене судије за даљи практични рад.
Ад.6  Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовали Р.Грујић, Д.Ковач, Д.Гутаљ и Г.Дувњак. Претодних година током паузе између двије полусезоне организовале су се судијске клинике. Циљ је био да се и ове године организује, међутим, ове године ће изостати организовање истих због непроналажења адекватног термина и поклапања празника у дане викенда током паузе између двије полусезоне. У будућем периоду ће се настојати да се настави овај тренд организације клиника јер су дале позитивне ефекте  пред почетак другог дијела такмичарске сезоне. Уколико чланови ККиУС УОС ОСРС пронађу адекватан термин, остаје отворена опција да се организују судијске клинике.
Приједлог једногласно усвојен.
            Ад. 7  Уводне напомене поднио Н.Козић. Марија Ђевић је упутила Захтјев за иступање из чланства  УОС ОСРС. Захтјев једногласно усвојен.
Ад.8  Уводне напомене поднио Н.Козић. Теодора Зечевић је упутила Затјев за мировање стажа до краја сезоне 2023/2024. Затјев једногласно усвојен.

 Ад.9 Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовали Н.Козић, Д.Гутаљ и Г.Дувњак. Након краће дискусије, разрјешава се дужности администратор сајта Милица Мирић са Сокоца због немогућности обављања  дужности због приватних обавеза. За новог администратора сајта именује се Анђела Југовић са Пала до краја мандатног периода  (2025.година).
        
Ад.10 Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовали: Н.Козћ, Д.Гутаљ, Д.Ковач и Р.Грујић. Н.Козић, Д.Гутаљ и Р.Грујић категорично су се изјаснили да се стави ван снаге Одлука о додатном ангажману ККиУС УОС ОСРС због тога што су до сада урађене анализе било врло штуре и нису имале скоро никакав едукативни карактер за судије. Д.Ковач је става  да овакав начин анализа треба да има утицај на побољшање рада контролора а не судија. Такође, сложила се са миљењем да наведене анализе требају бити опширније и детаљније презентоване. Са три гласа за и једним против (Д.Ковач) Одлука о додатном ангажману ККиУС УОС ОСРС се ставља ван снаге.
            Ад.11 Под тачком разном није било питања.

Сједница је завршила са радом у 14.45 часова. Нова сједница није заказана.

                                                                                                                                                  Извод сачинила 

 Горица Дувњак, с.р.

