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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 08.09.2024. године

Број:  463/24
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 13. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

Сједница је одржана дана 08.09.2024. године (недеља) са почетком у 14:00 часова у сали хотела „Гранд“ у Бања Луци.
Присутни: Никола Козић, Ранко Грујић, Драган Гутаљ, Душица Ковач, Дијана Видовић - чланови Предсједништва, Горица Дувњак - секретар УОС ОСРС, Предраг Антуновић – предсједник ККиУС УОС ОСРС, Жељко Вукајловић – предсједник судијског одбора Бања Лука и Котор Варош и Никола Ловреновић – предсједник Бањалучког регионалног-судијског одбора.
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање извода из записника са 12. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 12. и 13. сједнице Предсједништва

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Истек полисе осигурања службених лица УОС ОСРС

5. Допунски семинар – одсуства са семинара

6. Захтјеви за мировање стажа ( Бојана Грозданић, Љубица Ђокић, Александра Ђукић и Миодраг Илић )

7.  Захтјев за иступање из чланства УОС ОСРС – Драган Пешут

8. Листе за стална такмичења ОСРС и ОСБиХ

9. Разрјешење предсједника судијског одбора Фоча
10. Именовање предсједника судијског одбора Фоча
11. Разно

                                                                 ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је поздравио присутне.
Предложени дневни ред је стављен на гласање и једногласно усвојен.  
Ад.1. Једногласно и без расправе усвојен Извод из записника са 12. Сједнице Предсједништва.

Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак.

У периоду од 12. сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 09.06.2024. године у Источном Новом Сарајеву до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 12. сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· сачињен Извод из записника са 12. сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 12. сједнице Предјседништва

· Нереализованих закључака и одлука са 12. сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било

· Редовне активности УОС:
· сређена евиденција дуговања по основу чланарине и 10% од наплаћене судијске таксе;
· запримљено или упућено преко 250 разних информација и дописа у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС (највише због потреба организације семинара службених лица УОС ОСРС);
· Издате 3 потврде о чланству у УОС ОСРС;
· Изречене 3 новчане казне.

· Најзначајније активности УОС:
· Припремање материјала за 4. сједницу Скупштине УОС ОСРС (финансијски извјештај за предходну годину, финансијски план за наредну годину, Извјештај о раду УОС ОСРС за предходну годину, комуникација и достављање неопходних информација и података члановима НО за сачињавање ниховог извјештаја)

· Припемање материјала за 13.сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Прикупљање потврда о присуству семинару службених лица УОС ОСРС

· активности у вези припреме семинара службених лица УОС ОСРС ( комуникација са хотелом и резервација, договори око смјештаја, наруџба рекламног материјала, мајице, блокови и оловке, наруџба опреме за нове судије на „Б“ листи... ) и др.

Информација о активностима УОС ОСРС између 12. и 13. сједнице Предсједништва једногласно усвојена.
Ад.3 Уводне напомене подњела Г.Дувњак. У дискусији учествовали Н.Козић. Констатовано је да је финансијска ситуација у Удружењу повољна, али да се доста средстава утрошило на обиљежавање 30 година постојања УОС ОСРС. Набављен је богатији рекламни материјал у односу на претходне године за сва службена лица, финансирани трошкови смјештаја гостију и признања, као и организована вечерња прослава о трошку Удружења за све присутне. Финансијско стање скоро идентично у односу на исти период прошле године. Стање на 31. јул 2024. године је 15.029,87 КМ. Измирене су све обавезе, као што је и уплаћен комплетан дуг свих судија по основу 10% од таксе, а дио трошкова око организације семинара ће бити плаћен након завршетка семинара. 
Једногласно усвојен извјештај о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.
Ад.4. Формирана је комисија која ће прикупити најмање три понуде за осигурање службених лица за сезону 2024/2025 коју ће чинити Горица Дувњак, Драган Гутаљ и Ранко Грујић, те ће одлучити о најповољнијој понуди.
Ад.5 Редовном семинару службених лица је присуствовало 66 службених лица, док се 8 лица није одазвало, 7 из оправданих разлога а 1 службено лице није доставило потврду присуства семинару.  12 службених лица је затражило мировање стажа у сезони 2024/2025 те нису дужни присуствовати ни редовном нити допунском семинару. 
Службена лица која која су била спријечена да присуствују редовном семинару а послала су оправдан доказ одсуства, присуствоваће допунском семинару који ће се одржати најкасније до 24.09.2024. године у Бања Луци и Требињу ( предавач Предраг Антуновић и Небојша Карадеглија ). Предавач је дужан непосредно након завршетка допунског семинара доставити извјештаје о одржавању истог ради формирања коначних листа.
Следећа службена лица су позвана на допунски семинар:

· Ана Медан
· Вања Боројевић
· Јована Спаић

· Јована Станишић
· Михаела Вујичић,
· Славиша Кузмановић и

· Срђан Бенцун.
Цијена допунског семинара износи 95 КМ за свих 6 службених лица и котизација ће бити наплаћена према Правилнику о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС.
Службено лице, Небојша Павловић из Фоче, није доставио попуњен Упитник пред почетак такмичарске сезоне 2024/2025 као ни Потврду о присуству семинару. Због наведеног, Небојша Павловић се пребацује  на Ц листу судиј до краја 2024. године до када има уплаћену чланарину.
Ад.6. Уводне напомене поднио Н.Козић. Након краће дискусије допуњена је и листа службених лица која су тражила мировање стажа, у периоду између 12. и 13. сједнице Предсједништва, то су: 

· Александра Ђукић

· Бојана Грозданић

· Љубица Ђокић

· Маја Вујичић и

· Миодраг Илић.
 
Ад.7. Уводне напомене поднио Н.Козић. Драган Пешут је иступио из чланства УОС ОСРС због приватних обавеза, захвалио се на дугогодишњем чланству и пожелио успјешан наставак рада Удружењу.
Ад.8. Уводне напомене поднио Н.Козић У дискусији учествовали сви присутни. 

Након што је Управни одбор Одбојкашког савеза Републике Српске усвоио предложене листе судија за стална такмичења у ОС БиХ из ОС РС за такмичарску 2024/2025 сезону, судија Миодраг Илић из Љубиња је упутио захтјев за мировање стажа. Имајући у виду да је потребно да се попуни његово мјесто на листи судија за стална такмичења у ОС БиХ из ОС РС за такмичарску 2024/2025 сезону предлажено да његово мјесто попуни Жељко Вукајловић из Бања Лукe. Жељко Вукајловић је претходне сезоне био претпоследње рангирани судиија и испао је са листе судија за стална такмичења у ОС БиХ због повратка Дијане Видовић са мировања стажа. Жељко Вукајловић као претпоследње пласирани, сматра се, има предност у односу на другопласираног са Прве лиге РС – Николу Ловреновића.
Такође, истакло се у оквиру ове тачке, да је на 12. сједници Предсједништва предложено да, као првопласирани на листи судија Прве лиге РС, Давор Смолић напредује на листу судија за стална такмичења у ОС БиХ из ОС РС за такмичарску 2024/2025 сезону. Током семинара, Д.Смолић је показао непримјерено понашање, супротно Кодексу понашања чланова УОС ОСРС. Овакви  поступци се неће више толерисати и убудуће ће бити санкционисани и имати у виду када се усвајају коначне листе судија.
Поред наведеног, због промјена на  А листи судија, предложено је се Андреа Коларевић и  Тијана Лаловац пребаце на А листу судија. 
Приједлози једногласно усвојени. 

Ад.9. Разрјешава се дужности предсједник судијског одбора Фоча Небојша Павловић због пребацивања  на Ц листу до краја 2024. године.
Ад.10. За предсједника СО Фоча именује се Жељко Благојевић из Фоч, до краја текућег мандатног периода (2025. године). Обавезује се  Дејан Кебара из Фоче да се стави на располагање новоименованом предсједнику СО Фоча и пружи подршку у раду.
Ад.11. Под тачком разно предложено је да се разријеши вршилац дужности предсједника судијског одбора Прњавор Славиша Кузмановић из Бања Луке, а да се за новог предсједника именује Лидија Иљић из Дервенте до краја мандатног периода (2025. године).У дискусији учествовали Д.Ковач, Д.Видовић, Ж.Вукајовић и Н.Ловреновић.
Приједлог једногласно усвојен.
Сједница је завршила са радом у 15.30 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила
Горица Дувњак, с.р.

