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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 24.09.2019. године

Број:   176/19
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана телефонским путем 23.09.2019. године, на иницијативу предсједника Удружења, ради потреба регулисања текућих питања. Сједница је почела у 21:00 час.
На сједници су разматрана сљедећа питања:
1. Извјештаји са допунских семинара

2. Избор најповољније понуде за осигурање службених лица УОС ОСРС

3. Оставка администратора сајта УОС ОСРС

4. Оставка предсједника СО Фоча и Калиновик

5. Захтјев Никола Козић

6. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ (Бања Лука)

7. Усвајање Р4 образца и критерија

8. Разно (такса за суђење МЕВЗА, др.)

Чланови Предсједништва доставили су сагласности и изјашњења на:
1. Одлуком Предсједништва УОС ОСРС Н.Козић и С.Кузмановић су одређени као предавачи на два допунска Семинара, који су били заказани у термину 08.09.2019. године у И.Н.Сарајеву и 16.09.2019.године у Бања Луци. 
Свих 8 кандидата је уредно и на вријеме обавјештено о мјесту и времену одржавања допунског Семинара.

У И.Н.Сарајеву, Семинару се одазвало 4 од 5 позваних кандидата. Присутни су били: Небојша Павловић, Драженка Кошарац, Јована Ђузулан и Вера Капор. Семинару се није одазвао Марко Марковић.
У Бања Луци, Семинару се одазвало 2 од 3 позваних кандидата. Присутни су били: Синиша Овука и Миле Нинић. Семинару се није одазвао Мирза Кесеровић.

За службена лица која се нису појавила на допунском семинару једногласно је донијета Одлука да се иста службена лица врате на Ц листу (до краја године док имају плаћену чланарину), тако да се за такмичарску сезону 2019/2020 налазе:
· Марко Марковић из Зворника, „Ц“ листа и

· Мирза Кесеровић из Брчког, „Ц“ листа.

2. Одлуку о именовању комисије и избору најповољније понуде за осигурање службених лица УОС ОСРС
Предсједништво УОС ОСРС је именовало комисију за одабир најповољније понуде у саставу:

1. Дијана Видовић, предсједник
2. Славиша Кузмановић и
3. Давор Смолић. 

Након контакта чланова именоване комисије, секретара УОС ОСРС и Д.Гутаља према неколико осигуравајућих кућа, тражећи да се достави понуда за осигурање 80 службених лица чланова УОС ОСРС, на адресу Секретара УОС ОСРС пристигло је три (3) понуде. 
Рок за достављање понуде био је 15.09.2019. године.

Пристигле понуде су:

1. Уника осигурање

2. Винер осигурање

3. Атос осигурање

Након прикупљених понуда, комисија у горе поменутом саставу је детаљно размотрила све понуђене услове сваке од осигуравајућих кућа. Након тога чланови комисије су се изјаснили, те донијели одлуку да је најповољнија понуда осигуравајуће куће Атос осигурање а.д. Бијељина.
3.Одлуку о разрјешењу администратора сајта УОС ОСРС


Досадашњи администратор сајта УОС ОСРС је због додатних приватних обавеза поднио оставку на наведену функцију. Једногласно је иста прихваћена и одлучено да до проналаска адекватног ријешења функцију администратора сајта обавља Никола Козић.

4.Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника СО Фоча и Калиновик
Досадашњи предсједник СО Фоча и Калиновик Вера Капор је у оставци навела неколико отежавајућих околности због којих није више у могућности да на адекватан начин обавља функцију предсједника поменутог СО (један од разлога је и то што јој стално мјесто боравка није Фоча него Билећа). Као своју замјену предложила је  „ републичког судију“,  Зорицу Ивановић, која иако је  на „Ц“ листи,  сматра да би се добро снашла  и испунила очекивања. Упутила  је у дужности предсједника и она сама је сагласна са приједлогом. 

Једногласно је донијета одлука о разрјешењу предсједника СО Фоча и Калиновик Вере Капор.

Једногласно је донијета одлука о именовању предсједника СО Фоча и Калиновик Зорице Ивановић.

5.Захтјев за накнаду трошкова Н.Козић

Н.Козић се Предсједништву УОС ОСРС обратио са захтјевом за надокнаду путних трошкова на релацији Љубиње – Сарајево – Љубиње,  која се тиче превоза до аеродрома у Сарајеву, а у сврху одласка на ЦЕВ Семинар за младе и талентоване судије за који је добио позив од стране Европске судијске комисије (ЕРЦ),  који ће се од 04. до 06. октобра одржати у Сјеверној Македонији. 
Захтјев за накнаду путних трошкова је једногласно усвојенa са 4 гласа за (Н.Козић се није изјашњавао).
6.Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ у Бања Луци

Одлуком Предсједништва УОС ОСРС у Бања Луци је организован испит за ''одбојкашког судију''. Испит је одржан 07. септембра 2019. године у просторијама UOK BL Volley у Бања Луци. Испиту је приступило 7 кандидата из  судијског одбора Бања Лука.

Испитну Комисију чинили су:

· Славиша Кузмановић, предсједник

· Јелена Ристивојевић Кузмановић, члан

· Душица Ковач, члан

Једногласно усвојен извјешај са полагања.
7. Усвајање Р4 образца

На редовном Семинару за службена лица, који је одржан у Кулашима 30-31.09.2019. године, у оквиру теме Анализа рада контролорске дужности, ККиУС је добила задужење да се покуша извршити корекција и прилагођавање портојећег Р4 обрасца, како би се у будућем периоду омогућило да контролори раде своју службену дужност на што  квалитетнији начин.    

У оквиру тачке 1. Дневног реда, на поменутој сједници је изнесен примјер новог Р4 обрасца, који су чланови ККиУС, уз међусобну константну комуникацију, довели до коначног изгледа. Такође је изнесена и коригована верзија Упутства за попуњавање Р4 обрасца.  Након телефонске дискусије, ККиУС је дошла до заједничког закључка да ће ове приједлоге послати Предсједништву УОС ОСРС, како би на следећој сједници Предсједништва УОС ОСРС евентуално ови приједлози били и усвојени. Тиме би нови Р4 образац могао да буде послан свим контролорима на листама за стална такмичења ОСРС, те би мога да крене у своју употребу од самог почетка лигашких такмичења. 

Под тачком Разно расправљало се и о приједлогу промјене Правилника о одбојкашким судијама и контролорима суђења, тачније члана 18. овог Правилника. ККиУС је дошла до закључка да би измјене овог Правилника могле имати позитиван ефекат у смислу напредовања на листама, али да је потребна додатна и детаљнија анализа, како би приједлог био послан Предсједништву УОС ОСРС на разматрање. 


Једногласно је усвојен приједлог новог Р4 образца.
8. Разно


1. Н.Козић је предложио да такса за одсуђене утакмице у Мевза лиги износи 10,00КМ, уколико службено лице превасходно не буде имало обавезу према ОС БиХ.


Предлог једногласно прихваћен.

2. Једногласно је донијета одлука о разрјешењу предсједника СО Зворник Марка Марковића.

Једногласно је донијета одлука о именовању предсједника СО Зворник Ранка Грујића.
Сједница завршила са радом у 22:10.
Уз овај извод прилажу се:

· Извјештаји са допунског семинара у И.Н.Сарајеву и Бања Луци,

· Извјештај о осигурању службених лица УОС ОСРС,

· Понуде за осигурање од стране осигуравајућих кућа (Uniqa, Wiener, Атос)
· Оставка администратора сајта УОС ОСРС
· Оставка предсједника СО Фоча и Калиновик

· Захтјев Н.Козић

· Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ у Бања Луци

· Сагласности и изјашњења чланова комисије.
Извод сачинила
Јелена Ристивојевић Кузмановић, с.р.
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