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П Р А В И Л Н И К

О АДМИНИСТРАТИВНИМ ОБАВЕЗАМА И МАТЕРИЈАЛНОЈ И ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ ЧЛАНОВА УОС ОСРС
Јахорина, септембар 2023.године
На основу члана 31, Статута Удружења одбојкашких судија Одбојкашког Савеза Републике Српске, Предсједништво Удружења одбојкашких судија Одбојкашког Савеза Републике Српске на 9. сједници одржаној дана 03. септембра 2023. године, усвојило је
П Р А В И Л Н И К
о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности 

чланова УОС ОСРС
Члан 1
Овим правилником утврђују се дисциплинска и материјална одговорност (у даљем тексту: одговорност) чланова Удружења одбојкашких судија Републике Српске , као и дисциплински органи и поступак за утврђивање одговорности. Овим Правилником се такође утврђују врсте прекршаја, дисциплинске мјере, поступак и начин извршења тих мјера, начин вођења евиденције изречених мјера, поступак по приговору на одлуке о изреченим мјерама, услови и начин суспензије, начин накнаде штете, као и друга питања у вези са одговорношћу. 
Члан 2

Кривична одговорност, одговорност за привредни преступ и прекршај не искључују дисциплинску одговорност пред дисциплинским органима предвиђеним овим Правилником, уколико понашање за које се одговара по другим основама има елементе одговорности у смислу овог Правилника. Вођење кривичног поступка или поступка за привредни преступ против члана УОС ОСРС може повући суспензију истог уколико за то има елемената у смислу овог Правилника. 
Члан 3
Одговорност чланова УОС ОСРС може се утврђивати само за оне прекршаје који су у вријеме њиховог извршења овим Правилником или другим општим актима УОС ОСРС као такви били утврђени као дисциплински прекршаји. 
Члан 4

Члан УОС ОСРС који својом кривицом не испуњава своје обавезе или се не придржава одлука и прописаних мјера УОС ОСРС, чини дисциплински прекршај у смислу овог Правилника. Одговорност за дисциплински прекршај постоји без обзира да ли је исти учињен са умишљајем или из нехата и да ли је учињен чињењем или нечињењем. 
Члан 5

Дисцилиплинска мјера за учињени прекршај може се изрећи без претходног саслушања члана УОС ОСРС или његове писмене изјаве, ако се члан УОС ОСРС без оправданог разлога не одазове уредно упућеном позиву за извршавање било којих обавеза према УОС ОСРС. 
Члан 6

Дисциплинске мјере које се могу донијети од стране Предсједништва УОС ОСРС су: 
1. Опомена; 
2. Забрана вршења функције у трајању од 1 до 12 мјесеци; 
3. Забрана вршења функције на одређеном броју утакмица у трајању од 1 до 12    утакмица; 
4. Новчане казне у износу од 20 до 300 КМ,
5. Искључење из УОС ОСРС. 
Члан 7

Дисциплинска мјера опомена може се изрећи за све учињене дисциплинске прекршаје предвиђене овим Правилником, уколико Предсједништво УОС ОСРС у поступку утврди да је прекршај остао у покушају или је дијело учињено, али нису наступиле штетне посљедице, или постоје друге олакшавајуће околности, а по процјени органа, доношењем ове мјере се постиже сврха кажњавања.
Члан 8

Дисциплинске мјере забране вршења функције у трајању од 1 до 12 мјесеци и/или 1 до 12 утакмица могу се изрећи за све прекршаје утврђене овим Правилником. 
Члан 9
Дисциплински прекршаји представљају таква понашања чланова УОС ОСРС који с обзиром на њихове посљедице, утичу на остваривање интереса УОС ОСРС. 
Члан 10
Члан УОС ОСРС који се неспортски понаша као и кад таквим понашањем учини увреду или клевету према другом члану УОС ОСРС, другом одбојкашком субјекту или гледаоцима, или изазове неред или тучу или у томе учествује, казниће се забраном вршења сваке функције у трајању од 1 - 12 месеци и/или 1-ом до 12 утакмица. 
Члан 11
Члан УОС ОСРС који даје лажне податке, фалсификује неку од службених исправа или неки докуменат, казниће се забраном вршења функције у трајању до 12 месеци, и/или 1-ом до 12 утакмица. 
Члан 12
Члан УОС ОСРС који се не придржава Кодекса понашања и крши га, казниће се забраном вршења функције у трајању до 12 месеци, и/или 1-ом до 12 утакмица. 
Члан 13
Члан УОС ОСРС који у земљи и иностранству поступа на штету угледа УОС ОСРС или ОСРС, казниће се забраном вршења функције у земљи и иностранству у времену до 12 мјесеци.
Члан 14
Члан УОС ОСРС дужан је измирити своје финансијске обавезе према УОС ОСРС  за предходни мјесец, најкасније до 5-ог у мјесецу. Неизвршавање финансијсиких обавеза према УОС ОСРС у предвиђеном року повлачи казну од 30% на укупан износ дуговања.
Уколико висина дуга достигне 50,00 КМ или више, члан УОС ОСРС ће се казнити забраном вршења дужности до измирења обавеза.
Члан УОС ОСРС је дужан да уплатницу о извршеној уплати дуга, као доказ о извршењу обавезе, достави предсједнику свог СО најкасније до 5-ог у мјесецу. 

Предсједник СО дужан је прикупити све пристигле уплатнице и најканије  до 8-ог у мјесецу путем  е-мail поруке прослиједити их на адресу секретара УОС ОСРС.
У случају неблаговременог достављања доказа о уплати од стране члана УОС ОСРС предсједнику СО, казниће се новчаном казном у износу од 20,00 КМ.
 У случају неблаговременог достављања доказа о уплати од стране предсједника СО ка секретару УОС ОСРС, казниће се новчаном казном у износу од 30,00 КМ.
Обавезу плаћања годишње чланарине потребно је извршити до 25.01. за текућу годину. Предједници СО су обавезни да до 31.01. на посебном обрасцу доставе секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог СО са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија ''Ц'' листе након 25.01. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. За неблаговремено достављање списка службених лица са плаћеном годишњом чланарином, предсједник СО биће кажњен новчаном казном у износу од 30,00 КМ.
Члан 15
Члан УОС ОСРС који се не појави у дворани и јави делегату 60 минута прије почетка утакмице, а то не оправда, казниће се забраном вршења функције на 2 утакмице. 
Члан УОС ОСРС који не обави дужност за коју је делегиран, а то не оправда, казниће се забраном вршења функције на 6 утакмица. 
Члан УОС ОСРС који након делегирања исто откаже, казниће се новчаном казном у висини таксе утакмице такмичења које је службено лице отказало (осим у случају болести или смртног случаја у породици). Рок за уплату је 5 дана од дана изрицања казне.
Члан 16

Предсједник СО који сходно Одлуци о провођењу мјера ради унапређења обављања дужности службених лица, донијете од стране УО ОСРС 27.11.2015.године, не пошаље мјесечни извјештај о раду СО до 5-ог у мјесецу за предходни мјесец предсједнику свог надлежног РСО, казниће се новчаном казном у износу 30,00 КМ.

 
Предсједник РСО који сходно Одлуци о провођењу мјера ради унапређења обављања дужности службених лица, донијете од стране УО ОСРС 27.11.2015.године, не пошаље мјесечни извјештај о раду РСО до 10-ог у мјесецу за предходни мјесец, казниће се новчаном казном у износу од 30,00 КМ.


Мјесечни извјештаји који се достављају морају садржати све битне информације које су прописане Одлуком о провођењу мјера ради унапређења обављања дужности службених лица, донијете од стране УО ОСРС 27.11.2015.године.

Члан 17
Члан УОС ОСРС који не поднесе извештај са међународног турнира или утакмице у року од 15 дана по повратку са такмичења, казниће се новчаном казном у износу од 30,00 КМ. 
Члан УОС ОСРС који поднесе нетачан извештај са турнира или утакмице казниће се новчаном казном у износу од 50,00 КМ.

Члан 18
Члан УОС ОСРС који оправдано изостане са редовног семинара службених лица УОС ОСРС, дужан је да се појави на допунском семинару. Члану УОС ОСРС који није својом кривицом изостао са редовног семинара, висина котизације за допунски семинар ће бити иста као и за редовни семинар. 
Висина котизације за допунски семинар за остале чланове УОС ОСРС који нису присуствовали редовном семинару, биће увећана за до 100% котизације редовног семинара. О оправданости изостанка са редовног семинара службених лица одлучиваће Предсједништво УОС ОСРС. 
Члан 19
Члан УОС ОСРС је дужан да Упитник за предстојећу такмичарску сезону и Потврду присуству семинару достави у предвиђеном року, у противном казниће се новчаном казном у износу од 30 КМ. Рок за уплату је 5 дана од дана изрицања казне.
Члан 20
Члан УОС ОСРС који живи у једном граду, а пријављен је као службено лице из другог града, дужан је да се стави на пуно располагање предсједнику СО града у коме живи, у противном уколико Предсједништво УОС ОСРС од предсједника СО добије негативне информације, службено лице ће бити кажњено забраном вршења дужности све до добијања позитивних информација.
Члан 21 


Утврђује се стриктна обавеза достављања фотографија са свих пријатељских и финалних турнира у организацији ОС РС и ОС БиХ, администратору сајта УОС ОСРС. Уколико у року од 48 часова од завршетка турнира неко од делегираних службених лица, чланова УОС ОСРС, администратору сајта не достави минимално 15 фотографија задовољавајућег квалитета, комплетан судијски колегиј који припада чланству УОС ОСРС казниће се новчаном казном у износу од по 20,00 КМ.


Непоштивање рокова чланова УОС ОСРС, постављених од стране администратора сајта УОС ОСРС, по питању достављања неопходних података за потребе ажурирања сајта, казниће се са новчаном казном у износу од 20,00 КМ. 
Члан 22
 
Искључењем из чланства УОС ОСРС казниће се члан који: 
- дјелује на разбијању УОС ОСРС, 
- дјелује на криминалан начин у спорту, 
- је осуђен правоснажном пресудом суда због криминалне радње на казну затвора у трајању дужем од 3 мјесеца, 
- не измирује финансијске обавезе према УОС ОСРС или не испуњава задатке које је пред њега поставило Предсједништво УОС ОСРС. 
Члан 23
Евиденцију изречених мјера од стране Предсједништва УОС ОСРС, води секретар УОС ОСРС у посебној ”Књизи евиденције изречених дисциплинских мјера”. Евиденција садржи: редни број, име и презиме лица коме је мјера изречена, врста изречене дисциплинске мјере, датум када је одлука о мјери донијета и примједбе. 
Члан 24
Секретар УОС ОСРС уноси податке у ''Књигу евиденције изречених дисциплиских мјера'' одмах по пријему обавјештења о донијетој мјери од стране Предсједништва УОС ОСРС. 
Члан 25
Случајеве  који нису предвиђени овим Правилником, рјешаваће Предсједништво УОС ОСРС понаособ.
Члан 26

На крају такмичарске сезоне Секретар УОС ОСРС, ће ''Књигу евиденције изречених дисциплинских мјера'' достављати Комисији за контролу и унапређење суђења УОС ОСРС, јер ће исти бити један од критерија за предлагање за листе за стална такмичења у организацији ОС РС и ОС БиХ.
Члан 27
Овај Правилник не може бити у супротности са Правилником о дисциплинској и материјалној одговорности у Одбојкашком савезу Републике Српске.
Члан 28
Тумачење овог Правилника даје Предсједништво УОС ОСРС.
Члан 29
Овај Правилник, ступа на снагу даном његовог усвајања од стране Предсједништва УОС ОСРС. 
Број:     432/23                                                                        ПРЕДСЈЕДНИК УОС ОСРС

Датум, 03.09.2023. године                                                    Никола Козић, с.р

