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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 11.12.2019. године

Број:  208/19
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 10. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

Сједница је одржана дана 01.12.2019. године (недеља) са почетком у 11.00 часова у просторијама Народне библиотеке ''др. Љубо Михић'', Светосавска бб, Љубиње.
Присутни: Никола Козић, Славиша Кузмановић, Драган Гутаљ – чланови Предсједништва, Ана Васиљевић – члан НО УОС ОСРС, Синиша Овука – предсједник ККИУС, Марко Тохољ – Директор такмичења ОСРС, Ђорђе Ликић – предсједник Стручног савјета ОСРС. 
Као гости сједници су присуствовали: Дарко Крунић – начелник општине Љубиње, бивши члан УОС ОСРС, Небојша Карадеглија – делегат контролор Премијер лиге ОСБиХ, члан судијског одбора Љубиње и Требиње.

Одсутни чланови Предсједништва:  Дијана Видовић, Давор Смолић, Јелена Ристивојевић Кузмановић – Секретар УОС ОСРС
Сви одсутни су уредно правдали своје одсуство са Сједнице.
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Усвајање извода из записника са 9. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Усвајање извода из записника са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС

3. Информација о активностима УОС ОСРС између 9. и 10. сједнице Предсједништва

4. Извјештај о финансијској ситуацији у УОС ОСРС

5. Одлука о чланаринама за 2020.годину

6. Информација МОИ РС

7. Одговор директора такмичења на захтјев ООК Леотар
8. Одговор ККиУС ОСРС и директора такмичења на захтјев ЖОК Козара

9. Одговор ККиУС ОСРС и директора такмичења на захтјев ЖОК Балкана МП

10. Допис канцеларије ОСРС о раду службених лица и раду судијских одбора

11. Извјештај са телефонске сједнице ККиУС УОС ОСРС
12. Извјештај врховног судије УОС ОСРС
13.  Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:
Предсједник УОС ОСРС Н.Козић поздравио је све присутне , образложио разлоге одсуства чланова Предсједништва и Секретара УОС ОСРС, констатовао да ће Записник и тачке које се тичу Секретара водити Славиша Кузмановић, и да постоји кворум за одржавање Сједнице, те образложио Дневни ред, који је једногласно усвојен. 
Присутне је такође поздравио и Дарко Крунић, начелник општине Љубиње, и захвалио се на позиву за присуство Сједници Предсједништва.
Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић. 
Детаље око извода Извода из записника са 9. Сједнице Предсједништва изнио Славиша Кузмановић.
Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 9. Сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2.  Уводне напомене поднијели Н. Козић и С. Кузмановић. Сви присутни су упознати са детаљима са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС (допунски Семинари, избор Осигуравајућег друштва за осигурање службениих лица за наредну годину, израда  новог Р4 обрасца, итд.).
Ад.3. Уводне напомене поднио Славиша Кузмановић

У периоду од 9.сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 31.08.2019. године у Бањи Кулаши  до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 9. сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· сачињен Извод из записника са 9. сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 9. сједнице Предјседништва

· Нереализованих закључака и одлука са 9. сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било

· Реализовани закључци и одлуке са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· сачињен Извод из записника са 2. телефонске сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуисани сви закључци и све одлуке са 2. телефонске сједнице Предјседништва

· Нереализованих закључака и одлука са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било

· Редовне активности УОС:
· сређена евиденција дуговања по основу чланарине и 10% од наплаћене судијске таксе;
·  запримљено или упућено преко 100 разних дописа у оквиру УОС ОСРС и према  другим субјектима ОС РС. 
· Најзначајније активности УОС ОСРС:
· Припемање материјала за 2.телефонску сједницу Предсједништва УОС ОСРС

· Припремање материјала за 9. сједницу Предсједништва УОС ОСРС

· активности у вези прикупљања понуда за осигурање службених лица 
· активности око одржавања два допунска семинара
· израда новог Р4 образца

· слање понуда за спонзорство 

Ад.4.  Уводне напомене поднијели Н. Козић и С. Кузмановић.
Констатовано да је финансијска ситуација коректна. У наредном периоду се очекује додатни прилив средстава (није плаћено једно Републичко финале Малих олимпијских игара, чланарине, итд.). Такође је истакнуто да и даље учествујемо у трошковима канцеларије ОСРС, а који су несразмјерно велики, иако је то питање постављано канцеларији Одбојкашког савеза неколико пута. У дискусији је учествовао и члан Надзорног одбора УОС ОСРС, А. Васиљевић, која је констатовала да је финансијска ситуација и стање на подрачуну УОС ОСРС коректно. 
Још једном је констатовано  да су се чланови предсједништва и Секретар УОС ОСРС одрекли путних налога у износу од приближно 550,00 КМ за претходну сједницу Предсједништва, како би се лакше извршиле адекватне набавке рекламног материјала.
Извјештај о финансијској ситуацији је усвојен једногласно.

Ад.5.  Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовли С. Кузмановић, А. Васиљевић, С. Овука.

Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњим сједницама у календарској години. 

Усвојена је Одлука о висини чланарине за 2020. годину:

· за судије и делегате-контроле са листе Премијер лиге ОС БиХ: 100,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са ''А'' листе УОС ОСРС: 70,00 КМ,

· за судије са ''Б'' листе УОС ОСРС: 45,00 КМ,

· за судије са ''Ц'' листе УОС ОСРС: 20,00 КМ.

        Обавезу плаћања годишње чланарине потребно је извршити до 25.01. за 2020. годину. Предједници СО су обавезни да до 31.01. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог СО са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија ''Ц'' листе након 25.01. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши пребијањем.

Ад.6.  Уводне напомене поднио С. Кузмановић.

Финале Малих олимпијских игара у свим спортовима, па тако и у одбојци одиграће се у Бања Луци, у 9 везаних дана, гдје ће се спортови смјењивати свака три дана. На финалном такмичењу  у одбојци планирано је као и претходних година, полагање за звање „савезни судија“. Регионална такмичења ће се одвијати по устаљеном принципу, гдје ће УОС ОСРС организовати испите за полагање за виша судијска звања. Такође, Предсједништво информисано да ће се у Бања Луци одржати и Европско првенство у одбојци за ученике до 15 година. Улога УОС ОСРС у овом такмичењу ће бити дефинисана накнадно, када буде доступно више информација о истом.
Ад.7.  Уводне напомене поднио Директор такмичења М.Тохољ.
На адресу Директора такмичења стигао је приговор ООК “Леотар“, који је тражио да се испита наступ двије играчице на утакмици друге лиге РС за жене ООК“Леотар“ – ЖОК „Леотар“, те да се утакмица поништи. У приговору се наводи су за ЖОК“Леотар“ наступиле двије играчице које су старије од границе година старости дозвољених за наступ у кадетској конкуренцији. Такође се наводи да су улогу линијских судија обављали чланови УОС ОСРС који су и чланови ЖОК“Леотар“, те да су свој дио посла обављали пристрасно у корист ЖОК „Леотар“.
Директор такмичења је овај приговор одбио, и образложио да Удружење судија ОС РС у договору са клубовима, на утакмицама гдје има делегат, ради тренинга и стицања искуства у суђењу, делегира  линијске судије што је био и случај на тој утакмици. Први судија нема обавезу прихватања и уважавања одлука линијских судија на тим утакмицама, већ коментар  и анализу њиховог рада  на крају утакмице им саопштава делегат-контролор.

Тачно је да је већина одбојкашких судија у Требињу раније била члан ЖОК „Леотар“ или је и сада члан тог клуба, јер је ЖОК „Леотар“ заједно са УОС ОСРС учествовао у помоћи и обезбјеђењу кандидата за полагање судијских испита и стварања дијела судијског  кадра у Требињу. 

Потребно је да и остали клубови у сарадњи са УОС ОСРС уложе максималан труд и напор те из својих средина и окружења  за будућа полагања судијских испита обезбједе кандидате, како би трошкови такмичења били знатно мањи у наредном периоду. 
Ад.8 и 9.Уводне напомене поднијели С. Овука и С. Кузмановић.
С. Овука је изнио да је ККиУС Директору такмичења ОСРС послала тражена мишљења о раду службених лица на утакмицама Друге лиге РС, ЖОК“Козара“ – ЖОК“Градишка“, те ОК “Балкана МП“ – ОК „Смеч“, са напоменом да је јако тешко доћи до прецизних информација уколико не постоји видео запис утакмице, како би се могле детаљно анализирати спорне ситуације на које су се клубови жалили. Оно што је важно да је ККиУС дала мишљење да на утакмицама на којима су уложене примједбе на суђење, прикупљајући додатне Извјештаје са утaкмица, установила да није било елемената и грешака службених лица које су утицале на крајњи исход сета или утакмице. М.Тохољ је додао да ће ускоро бити послано писмо свим учесницима у такмичењу да се убудуће неће узимати у разматрање примједбе које нису послане у складу са прописаном процедуром.
Ад.10. Уводне напомене поднио је Н. Козић. У дискусији учествовали С. Кузмановић, М. Тохољ, Д. Гутаљ, Ђ. Ликић, С. Овука, А. Васиљевић.

Из канцеларије Одбојкашког Савеза РС дошао је Допис на адресу УОС ОСРС, у којем се између осталог каже да на основу прегледа стања у судијским одборима постоје службена лица која су активна када треба „узети судијску таксу“, а да су у функционисању судијског одбора потпуно неактивни. Такође, да постоје службена лица који су чланови судијског одбора који добро функционишу, а који су потпуно неактивни. С тим у вези, Управни одбор ОСРС убудуће неће дати сагласност на приједлог судијских листа, уколико се овакав тренд настави, што у претходним сезонама није био случај, јер је УО прихватио све приједлоге листа које је Предсједништво УОС ОСРС дало на разматрање. Заједнички закључак је да у неким судијским одборима сигурно постоје таква службена лица, који не доприносе раду УОС ОСРС на потребном нивоу, и да се то мора промијенити, али исто тако Предсједништво је става да је термин „узимање судијски такси“ преоштар, и да се таква карактеризација рада неког члана УОС ОСРС неадекватна.  
            Ад.11. Уводне напомене поднио је С. Овука, предсједник ККиУС. У дискусији учествовали С. Кузмановић, Н. Козић

            Комисија је направила пресјек након 9 одиграних кола Прве лиге РС, и 5 одиграних кола Друге лиге РС, на основу којег је дошла до неких закључака. Један од закључака је да је увођењем новог Р4 обрасца контролорима омогућио да прецизније раде дио свог посла. Узимајући у обзир укупну просјечну оцјену, која је и даље веома висока,  ККиУС је становишта да се ситуација у односу на прошлу такмичарску сезону донекле поправила. Али и поред ниже просјечне оцјене, и даље постоје контролори чија је просјечна оцјена и даље веома висока. Осим чињенице да су контролори вршењу контролорске дужности приступили озбиљније, увођење новог Р4 контролорског обрасца је такође имало позитиван ефекат на реалнију слику квалитета суђења ове такмичарске сезоне. ККиУС је и даље становишта да се мора тежити већем распону између оцјена, иако је он већи него претходних такмичарских сезона.
           Ове такмичарке сезоне, на утакмицама Друге лиге Републике Српске, био је делегиран много већи број контролора у односу на прошлу такмичарску сезону. У 5 одиграних кола, контролисано је много више судија, са много нижом просјечном оцјеном што је у односу на прошлу такмичарску сезону, што је много ближе реалном квалитету суђења на „Б“ листи судија УОС ОСРС. Овим трендом делегирања контролора на утакмице Друге лиге ОСРС, добиће се знатно јаснија слика о суђењу на овом нивоу такмичења, и врло брзо ћемо доћи у ситуацију да ће судије са „Б“ листе бити рангиране, што би додатно мотивисало исте да раде што је квалитетније могуће. Овоме треба додати и податак да су делегати-контролори на Другој лиги ОСРС у много бољем положају у односу на претходне такмичарске сезоне (повећање судијске таксе и могућност наплате путних трошкова и дневнице) што је резултат добре сарадње и договора Предсједништва УОС ОСРС и УО ОСРС.
           Такође је констатовано да нови Р4 образаци има и неких техничких недостатака, али да ће се исти у најкраћем могућем року отклонити. Исто тако, предложено је да се у будућем периоду на утакмици на којој је судија оцјењен са оцјеном 95.0 или више, у описном дијелу опише чиме је судија заслужио тако високу оцјену.
           Поред тога, предложено је и да се уради допуна Упутства за попуњавање Р4 обрасца, како би се отклониле недоумице око тога колико се грешака оцјењује у коју колону приликом оцјењивања, јер прегледом контролорских извјештаја, могу се видјети различити приступи приликом оцјењивања. 
           Претпоставка да би један контролор на утакмици обавио свој дио посла на одговарајућем и највећем нивоу, мора да влада свим расположивим документима који су везани за одбојкашку игру (Правила игре, Инструкције за суђење, Кејсбук) перфектно, како не би долазио у ситуацију да погрешно протумачи и оцијени судију за ситуацију у којој је судија поступио потпуно исправно. Тиме се судије доводе у ситуацију да након таквих анализа, погрешно примјењују Правила игре у некој од следећих утакмица. Исто тако, погрешна примјена Правила игре, мора бити много строжије санкционисана од стране контролора, него што је то грешка у слободној процјени неке ситуације (процјена контакта са лоптом, ситуације на мрежи...итд.).
           Потребно је да Директор такмичења, у складу са својим могућностима, а што он ове сезоне дјелимично и ради, покуша да делегира контролоре из источног дијела у западни, и обрнуто, барем по једном у току полусезоне, како би покушали да добијемо још реалнију слику квалитета суђења. Исто тако је потребно да делегати-контролори поштују делегирања Директора такмичења, те да о евентуалној спријечености да обављају своју дужност, на вријеме о томе обавијесте Директора такмичења, а то је прије извршеног делегирања. 
           Поред анализе рада службених лица, ККиУС је након што је добила информацију о понашању службеног лица на утакмици Друге лиге РС, предложила Предсједништву санкционисање овог службеног лица. Предсједништво је прихватило приједлог, јер је понашање овог службеног лица било крајње непримјерено, чиме је нарушио углед УОС ОСРС, што је свакако недопустиво. Донешена је одлука којом се судија Миодраг Кочић кажњава са три викенда забране обављања службене дужности, у термине којима је предвиђено такмичење по Календару ОС РС.
  Ад.12. Уводне напомене поднио је Н. Козић

          Водећи се чињеницом да је у другом дијелу прошле такмичарске сезоне било одређених пропуста и грешака у раду Врховног судије, у првом дијелу ове такмичарске сезоне, било је за очекивати, да је Врховни судија превазишао и поправио сегменте на које прије није обраћао пажњу. Међутим, у првом дијелу ове такмичарске сезоне, узимајући информације од Директора такмичења, као и из прегледа завршног делегирања по одређеним колима, неке од тих грешака су се поновиле. На основу извршених делегирања, може се закључити да још увијек „не препознаје“ ко су на „А“ листи судије које се својим квалитетом и ангажованошћу у раду Удружења издвајају, ко су тзв. средње квалитетна група судија, као ни које су судије нови на поменутој листи. Уз уважавање свих ограничавајућих фактора које има приликом делегирања, морају бити разлике у броју делегирања између горе поменутих група судија. На основу прегледа ККиУС о броју делегирања судија, постоје превелике разлике за 9 одиграних кола Прве лиге РС, и два круга Куп такмичења (постоји судија са само 4 делегирања, као и судија са 12 делегирања). 
       Оно што је за похвалу у раду Врховног судије, је чињеница да је од укупног броја делегирања за први дио такмичарске сезоне за Прву лигу РС, извршио само једно делегирање судије са листе за стална такмичења ОС БиХ.

       Директор такмичења је такође изнио проблеме са којима се сусреће у комуникацији са Врховним судијом и вршењу делегирања (потенцијална тежина утакмице, делегирање службеног лица на два различита мјеста у истом термину, константно делегирање судије екипи која је уложила жалбу на суђење тог судије...). Већи број делегирања су, прије него што се објаве, морала бити коригована. 
       Коначни приједлог Предсједништва према Врховном судији УОС ОСРС, да мора у коначном збиру броја делегирања судија, да раздвоји судије који се својим квалитетом издвајају, у односу на средње квалитетне, и нове судије на листи. У другом дијелу такмичарске сезоне, ККиУС ће у сарадњи са Предсједништвом УОС ОСРС направити смјернице за делегирање судија, како би се на крају сезоне добила равномјернија слика о броју делегирања судија.
Сједница је завршила са радом у 14:30 часова. Нова сједница није заказана.
                           Извод сачинио
Славиша Кузмановић, с.р.

