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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 10.12.2021. године

Број:  516/21
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 2. сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана дана 02.12.2021. године ( четвртак ) са почетком у 17:00 часова у просторијама рукометног клуба  „Славија“ у Источном Новом Сарајеву.

Присутни: Никола Козић, Драган Гутаљ, Ранко Грујић, Миле Нинић – чланови Предсједништва, Дарија Драгишић -  предсједник РСО Сарајевско – романијске регије, Мирослав Чолић – предсједник СО Источно Ново Сарајево, Горица Дувњак – секретар УОС ОСРС, Анђела Мрда и Јована Станишић.

Одсутни: Дијана Видовић – оправдано ( припреме за одлазак на курс за Међународног судију у Италији ).
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Усвајање извода из записника 1. Телефонске сједнице предсједништва УОС ОСРС

2. Информације о активностима УОС ОСРС између 1. телефонске  и 2. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Одлука о висини чланарине за 2022. годину
5. Одлука о суфинансирању дијела трошкова испита за међународног судију – Дијана Видовић
6. Захтјев за промјену судијског одбора и разрјешење предсједника судијског одбора Котор Варош – Зоран Малешевић
7. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ одржаног на Палама и доношење Одлуке о проглашењу судија у  звање ''одбојкашки судија''

8. Промјена судијског одбора – Марко Шијаковић и Тамара Церовина

9. Допис – Предраг Пецикоза

10. Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је у име Предсједништва и у своје лично име  поздравио присутне, захвалио се члановима Предсједништва на одазиву и предсједнику РСО, предсједнику СО Источно Ново Сарајево и рукометном клубу “Славија“ на обезбеђеним условима за одржавање сједнице. 


М.Чолић je као формални домаћин сједнице, такође поздравиo све присутне.
Једногласно усвојен дневни ред.

Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић. Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 1. Tелефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. У периоду од 1. Телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 19.09.2021. године до одржавања нове сједнице Предсједништва:

Реализовани закључци и одлуке са 1. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 1.телефонске сједнице Предјседништва

Извод из записника са 1.телефонске  сједнице Предсједништва сачињен и постављен на сајт у предвиђеном року.

Нереализованих закључака и одлука са 1. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било.
Редовне активности УОС ОСРС:
· Благовремено ажурирана евиденција дуговања и чланарина;
· Запримљено или упућено око 240 разних дописа, докумената, одлука и информација у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС
·  Упућено 7 мандатних казни и 4 опоменe службеним лицима 

· Издатe 4 потврде службеним лицима са Ц листе за прелазак у друга Удружења у региону
Најзначајније активности УОС ОСРС:
· Припемање материјала за 2. сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Организовање полагања за звање ''одбојкашки судија''
· Организовање и наруџба опрема за судије са Ц листе ( 74 судије )

Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. Финансијска ситуација у УОС ОСРС је нешто повољнија него у истом периоду предходне године. 


Што се тиче трошкова, у наведеном периоду плаћен је и четврти квартал годишње чланарине ОСРС-у у износу од 500,00 КМ, плаћено је и годишње осигурање службених лица УОС ОСРС у износу од 466,56 КМ и заједнички трошкови који се сваког мјесеца плаћају. Поред наведеног плаћени су рачуни за субвенцију опреме и трошкови материјала за семинар.
Дуговања по листама су сведена на минимум, те и даље више представљају немар него избјегавање обавеза.
Једногласно је усвојена Информација о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.

Ад.4. Уводне напомене поднио Н. Козић.
Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњој сједници у календарској години. 


Утврђује се обавеза чланова УОС ОСРС о уплати чланарине за 2022. годину.


Висина чланарине за чланове УОС ОСРС је:
· за судије и делегате-контроле са Премијер лиге ОС БиХ: 100,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са А листе УОС ОСРС: 70,00 КМ,

· за судије са Б листе УОС ОСРС: 45,00 КМ,

· за делегате-контролоре са Б листе УОС ОСРС: 30,00 КМ,

· за судије са Ц листе УОС ОСРС: 20,00 КМ.

Одлука је једногласно усвојена, а почиње се примјењивати од 01.01.2022. године.
        Обавезу плаћања годишње чланарине потребно је извршити до 25.01.2022.  за 2022. годину. Предједници СО су обавезни да до 31.01.2022. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог СО са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија Ц листе након 25.01.2022. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши ''пребијањем''.

Ад.5  Уводне напомене поднио Н.Козић. 

Дијана Видовић је предложена од стране ОС БиХ као кандидат за стицање звања ''кандидат  за међународног судију''. Полагање  ће се одржати у другој половини мјесеца децембра у Италији.
Приједлог је да УОС ОСРС  суфинансира дио трошкова за полагање са 500,00 КМ. Поред овога, предложено је Дијана Видовић буде ослобођена плаћања годишње чланарине за 2022.годину ( 100,00 КМ ). У дискусији су учествовали Р.Грујић, М.Нинић и Г.Дувњак.

Одлука је једногласно усвојена.

Ад.6  Уводне напомене поднио Н.Козић. Предложено је да се захтјев Зорана Малешевића одбије и да настави вршити дужност предсједника СО Котор Варош, те да СО Котор Варош егзистира до краја такмичарске сезоне 2021/2022. Након тога ће бити извршена детаљна анализа и биће одлучено да ли одбор треба да настави са радом или ће бити угашен. Помоћ у омасовљавању СО Котор Варош ће пружити и Н.Козић, који  ће контактирати члана Управног одбора ОСРС из Котор Вароши да покуша пронаћи и анимирати кандидате који су заинтересовани за полагање испита за звање „одбојкашки судија“.  У том периоду је потребно контактирати предсједника клуба, основну и средњу школу те уложити све напоре да се пронађу заинтересовани кандидати за полагање.
У дискусији су учествовали  М.Нинић, Н.Козић  и Г.Дувњак. 

Одговор по захтјеву З. Малешевића биће му достављен у писаној форми.

Одлука је једногласно усвојена.

            Ад.7 Уводне напомене поднијела Д.Драгишић. Регионални судијски одбор Сарајевско-романијске регије је 23.10.2021. године у Палама у сали Општине Пале организовао полагање за ''одбојкашког судију''. Теоретском дијелу полагања приступила су 22 кандидата,  из Пала ( 12 кандидата ), из Рогатице ( 5 кандидата ), из Сокоца ( 4 кандидата ) и из Источног Новог Сарајева ( 1 кандидат ). Сви кандидати су успјешно положили испит. Судијски одбори  Чајниче, Рудо и Вишеград нису имали кандидате за полагање. СО Чајниче и СО Рудо имају довољан број судија да задовоље потребе у свом одбору, док  СО Вишеград нема довољно судија и до полагања нису пронашли нове кандидате.

Прихватају се извјештаји Комисије са полагања за звање „одбојкашки судија“ и једногласно се проглашавају  у звање „одбојкашки судија“ 22 кандидата која су била на поменутом полагању.
Ад.8 Одбојкашке судије Марко Шијаковић из Љубиња и Тамара Церовина из Калиновика су промјенили судијске одборе због пресељења, те су сада активни чланови судијског одбора Источно Ново Сарајево.
Ад.9 Уводне напомене поднио Н.Козић.  На основу дописа П.Пецикозе о нарушавању Кодекса понашања чланова УОС ОСРС од стране Д.Гутаља након одигране утакмице полуфинала КУП-а Р. Српске, између ОК“Радник“ – ОК“Борац“, која се одиграла у Бијељини 12.10.2021.године. Поред наведеног дописа, анализиране су и изјаве прикупљене од Д. Гутаља и Р. Грујића који је вршио дужност делегата-контролора на овој утакмици. 
Сви присутни узели су ријеч током ове тачке дневног реда.

Утврђено је да је Д. Гутаљ својим понашањем несумњиво нарушио Кодекс понашања чланова УОС ОСРС, што је и он сам директно признао.

Такође, утврђено је да је П.Пецикоза нарушио Правилник о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС, слањем наведеног дописа на неадекватне и ненадлежне адресе, чиме је случај који је требао бити ријешен у оквиру Удружења, и прије његовог разрјешења подијељен са субјектима који за то немају надлежност.
Због нарушавања Кодекса понашања чланова УОС ОСРС предложена је новчана казна за Д.Гутаља у износу од 70,00 КМ, а због нарушавања Правилника о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС за П.Пецикозу у износу од 50,00 КМ. 
Одлука једногласно усвојена. Д.Гутаљ није имао право гласања по овој тачки дневног реда.
Закључак: Скреће се пажња свим члановима УОС ОСРС да у наредном периоду строго поштују Кодекс понашања чланова УОС ОСРС и Правилник о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС по свим тачкама ових докумената, како би овај случај остао изолован.
        Ад.10 1) Трошкови путарине приликом доласка и повратка на сједнице Предсједништва у наредном периоду се неће исплаћивати.

2) У појединим Судијским одборима постоји пракса да се од стране предсједника СО, на уткмице гдје су потребни линијске судије и записничари делегирају судије са виших листа. Уколико је изузетно неопходно да се делегира судија са „А“, „Б“ или листе Премијер лиге да обавља дужност линијског судије или записничара, потребно је да се уз делегирање у тијелу е-маила наведе образложење зашто је то учињено.  

3) Укида се пракса да након полагања за звање ''одбојкашки судија'' новоположене судије одраде два пробна записника на званичним утакмицама које су потписивале судије и делегат, што свакако није предвиђено Правилником о стицању звања ''одбојкашки судија''. Потребно је пажљиво читати и примјењивати важећа акта УОС ОСРС. 

4) Након бројних упита и поред детаљног објашњења током одржавања редовног годишњег Семинара, утврђује се начин слања и адресе прималаца Налога за делегирање записничара и линијских судија:  

Налог за делегирање записничара и линијских судија се шаље електронском поштом на следеће е-маил адресе: клубу домаћину, предсједнику РСО, делегату – контролору који је делегиран на утакмицу (уколико није делегиран делегат – контролор онда првом судији), записничару или е-записничару, линијским судијама и секретару УОС ОСРС.

5) Формира се СО Братунац. За предсједника СО Братунац именује се Бојана Грозданић. 
Одлука усвојена једногласно и ступа на снагу од 01.01.2022. године. 

6) Током паузе између двије полусезоне утврђује се обавеза организовања регионалних судијских клиника. Присуство овим једнодневним клиникама обавезно је за све чланове Удружења са виших судијских листа. Организатори и носиоци тема на  наведеним клиникама биће предсједници Регионалних судијских одбора, чланови Предсједништва УОС ОСРС и међународне судије.

Сједница је завршила са радом у 19.48 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила 

 Горица Дувњак, с.р.

