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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 29.11.2017. године

Број:  559/17
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 2. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

Сједница је одржана дана 26.11.2017. године (недеља) са почетком у 12.20 часова у просторијама Градске спортске дворане у Фочи.

Присутни: Никола Козић, Славиша Кузмановић, Давор Смолић, Драган Гутаљ, Дијана Видовић – чланови Предсједништва, Небојша Павловић предсједник РСО Херцеговина, Вера Капор предсједник СО Фоча, Јелена Ристивојевић секретар УОС ОСРС и Ивана Бартула Густин међународни судија.
Одсутних чланова није било.
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање извода из записника са 1. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 1. и 2. сједнице Предсједништва

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Извјештај са полагања за звање ''одбојкашки судија'' (К.Дубица, Модрича и Обудовац, Прњавор)

5. Извјештај о стању у СО Рудо и СО Вишеград

6. Извјештај о стању у СО Дервента

7. Информације са 3.сједнице УО ОСРС везане за УОС ОСРС

8. Анализа рада и степен ангажованости чланова предсједништва и секретара УОС ОСРС у прва три мјесеца мандата

9. Усвајање одлуке о промјени критерија за рангирање судија
10.  Усвајање одлуке о висини чланарине за 2018.годину
11.  Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Дневни ред је једногласно усвојен.
Предсједник УОС ОСРС, Никола Козић, поздравио је све присутне, те се захвалио домаћину на обезбјеђивању услова за одржавање сједнице.
Ад.1. Уводне напомене поднио Н. Козић. 

Нагласио је да је извод из записника са 1. сједнице Предсједништва УОС ОСРС достављен тек половином октобра мјесеца, чиме је настављен тренд кашњења код достављања истог. Секретар прихватио на себе одговорност за овај пропуст, образлажући га пословним обавезама.
Извод из записника са поменуте сједнице је стављен на гласање, те једногласно усвојен.

Ад.2. Уводне напомене поднијела Ј. Ристивојевић.

Након расправе у којој су учествовали Никола Козић, Драган Гутаљ, Давор Смолић, Славиша Кузмановић, донешен је закључак да Секретар УОС ОСРС треба да пошаље евиденционе картоне чланова УОС ОСРС према канцеларији ОСРС у облику у којем их је и примила (непотпуне, јер велика већина чланова УОС ОСРС не зна податке који се у обрасцу траже), без додатног попуњавања, а због недовољних података у бази коју је наслиједила од својих претходника у улози секретара УОС ОСРС. 
Информација о активностима између двије сједнице без даље расправе усвојена.
Ад.3. Уводне напомене поднио Н. Козић.

У расправи су узели учешће сви присутни. 

Н.Козић је констатовао да је лоша ситуација, да култура и дисциплина плаћања обавеза нису успостављени, да је евиденција коју доставља Секретар само преглед обавеза и уплата, а да свако службено лице за себе мора водити своју евиденцију и на вријеме уплаћивати своје обавезе (до 5. у наредном мјесецу, за протекли мјесец), како се не би обрачунавала казна на дуговање.
Убудуће сва службена лица су дужна да Секретару УОС ОСРС доставе доказ о уплати својих обавеза према УОС ОСРС, како би се уплата могла на вријеме евидентирати.

Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС једногласно усвојен.

Ад.4. Уводне напомене изнио Н. Козић.
Извјештај са полагања за звање „одбојкашки судија“  из Обудовца изнијела Дијана Видовић. Након изнесеног извјештаја, предсједник УОС ОСРС посебно је похвалио новоизабраног предсједника СО Модрича, Велимира Дробњака, за залагање у свом раду, које је уложио од самог старта свог мандата. У односу на претходни период, одмах су видљиви позитивни резултати.

Извјештај са полагања за звање „одбојкашки судија“  из Козарске Дубице изнио је Давор Смолић. Сви кандидати, њих 7, задовољили су на полагању. Овим полагањем су задовољене тренутне потребе клубова који функционишу на територији Приједора и Новог Града. Поред тога је додао и то да је ОК „Вожд“ из Приједора, на приједлог Д. Смолића, пристао да утакмице Пионирске лиге заказује недељом, умјесто суботом, те тиме дугорочно ријешио проблеме делегирања службених лица на ове утакмице.
Извјештај са полагања за звање „одбојкашки судија“ из Прњавора изнио Славиша Кузмановић.
Сви кандидати су задовољили на поменутом полагњу, такође њих 7.

Новоположени кандидати са ова три полагања су ослобођени чланарине за 2018.годину.

Н. Козић је овом приликом дао налог ККиУС да у будућем периоду поради на тестовима за полагање за све судијске рангове, јер годинама исти нису мијењани.
Извјештаји са поменутих полагања једногласно, без даље расправе усвојени.

Ад.5. Уводне напомене поднио Н. Козић

Задужење да испита ситуацију у СО Вишеград и  СО Рудо од стране Предсједништва УОС ОСРС добио је Срђан Баралић. Он је ово задужење коректно извршио, што се могло закључити из извјештаја које је доставио Предсједништву. Ситуација у СО Вишеград је тренутно веома лоша, до те мјере да је ово сада један од најлошијих СО у УОС ОСРС. С тим у вези, Предсједништво УОС ОСРС задужује Срђана Баралића да уложи додатне напоре, те у наредном периоду изнађе начина да са постојећим предсједником СО Вишеград, покуша омасовити и поправити ситуацију у овом Судијском Одбору. У СО Рудо тренутна ситуација је добра.
Извјештај о стању у ова два Судијска Одбора једногласно, без даље расправе усвојен.

Ад.6. Извјештај о стању у СО Дервента поднио С. Кузмановић.

На полагању за звање „одбојкашки судија“ које се одржало у Прњавору, присуствовао је и један кандидат из Дервенте. Међутим, ово није довољно да се задовоље потребе клубова које покрива овај СО. Након два разговора са новоименованим предсједником СО Дервента, Радованом Врачевићем, није се дошло до позитивних помака. Његово образложење је да ОК „Дервента“ не жели да помогне УОС ОСРС, као ни самом себи, те није дао нити једног кандидата за полагање.

Став Предсједништва УОС ОСРС  је да Предсједник СО Дервента није уложио потребне напоре да се ситуација у овом СО поправи. Такође је Секретар УОС ОСРС информисала Предсједништво да поменути предсједник СО Дервента не доставља делегирања службених лица на адресу Секретара, а дужан је да то уради.

Предсједништво УОС ОСРС ће издати налог Директору такмичења ОСРС, да у прољећном дијелу такмичарске сезоне, обустави делегирања Радована Врачевића, док се ситуација у овом СО не стабилизује.

Извјештај је једногласно, без даље расправе усвојен.

Ад.7. Уводне напомене поднио Н. Козић
Предсједник УОС ОСРС, на позив Предсједника ОСРС, присуствовао је 3. сједници УО ОСРС, која се одржала 25.10.2017. године у Котор Вароши. На сједници УО ОСРС између осталог, разматрани су извјештаји са семинара УОТ ОСРС и УОС ОСРС. Закључак је да је организација Семинара УОС ОСРС изведена на много већем нивоу у односу на УОТ ОСРС. Предсједник УОС ОСРС је по први пут присуствујући једној од сједница, осјетио да се о раду у УОС ОСРС на један позитивнији начин коментарише. Такође је пренио и утиске забринутости канцеларије ОСРС због осипања чланства у УОС ОСРС.

С тим у вези, на овој сједници УО ОСРС, донесени су и одређени закључци:

· Утврђивање мјере ослобађања плаћања чланарине за чланове УОС ОСРС који се налазе у тешком материјалном стању (иако је УОС ОСРС ову праксу имало и раније у неколико случајева),
· Љекарски прегледи који се редовно раде имаће важење три такмичарске сезоне (до сада је било једну, или двије),
· Канцеларија ОСРС преузеће обавезу плаћања судијске униформе судијама који први пут буду уврштени на „Б“ листу судија,

· Предложити да судије које чешће суде утакмице млађих категорија, немају потребу за достављањем „потврда о одсуђеним тренинг утакмицама“,

· Прошлогодишњи приједлог о висини судијских такси додатно и детаљно разрадити, како би УО ОСРС на вријеме могао о истом расправљати,
· Могућност проналажења спонзора за опрему и рекламирање истих на опреми (осим алкохолних пића и дувана), што до сада није било могуће. 
Све горе наведено Предсједник УОС ОСРС изнио је под утиском да је УОС ОСРС на добром путу да ситуација у скоријој будућности крене на боље.
Информација је, без даље расправе усвојена.

Ад.8. Уводне напомене поднио је Н. Козић

Усмене извјештаје о свом личном залагању, као и залагању осталих чланова Предсједништва, изнијели су сви чланови Предсједништва УОС ОСРС појединачно.

Закључак је да је потребан додатни ангажман свих чланова Предсједништва УОС ОСРС како би се ситуација у Удружењу довела на један виши, функционалнији ниво.
Овај закључак се такође односи и на Секретара УОС ОСРС, јер по мишљењу Предсједника УОС ОСРС, већину административних задатака је обављала са закашњењем. Изводи из записника са сједница Предсједништва морају бити урађени правовремено. Финансије морају бити достављене најкасније до 7. у мјесецу за претходни мјесец, са свим уплатама и казнама.

Ад.9. Уводне напомене поднио је Н. Козић.

Према Одлуци о критеријима за формирање Коначних ранг листа судија са листа за стална такмичења у ОС РС, коначна ранг листа судија са листе за стална такмичења у ОС РС је збир просјечне бројчане оцјене за обављање службене дужности и просјека освојених поена на основу тежине утакмице, која је утврђена од стране Комисије, а на основу критерија за оцјену тежине утакмице.

Бодовање одредби ове Одлуке врши се на следећи начин:
1. Направити ранг листу на основу оцјена контролора и израчунавања корективног фактора.
2. Направити ранг листу са просјечним бројем освојених поена на основу критерија о тежини утакмица.
3. На просјечну оцјену додати просјечан број освојених поена по критеријима за тежину утакмице.

4. На основу укупног броја поена направити редосљед (пласман) судија у сезони (први са највећим бројем поена, последњи са најмањим бројем поена).
Одлука о критеријима за формирање Коначних ранг листа судија са листа за стална такмичења у ОС РС, након краће расправе, усвојена је једногласно и биће постављена на сајт УОС ОСРС.
Ад.10. Уводне напомене поднио је Н. Козић

Приједлог Одлуке о висини чланарине за 2018. годину остао је непромијењен у односу на претходне године, и то:

1. Делегати-контролори премијер лига :   90,00 КМ
2. Судије премијер лига:                             90,00 КМ
3. Делегати-контролори ''А'' листа:           60,00 КМ
4. Судије“А“ листа:                                     60,00 КМ
5. Делегати-контролори „Б“ листа:            40,00 КМ
6. Судије „Б“ листа:                                     40,00 КМ
7. Судије „Ц“ листа:                                     15,00 КМ
Из предходне одлуке произилази следеће – уколико се предсједник СО налази на:

· Листи ПЛ биће му враћена сума максимално до 90,00 КМ
· „А“ листи биће му враћена сума максимално до 60,00 КМ
· „Б“ листи биће му враћена сума максимално до 40,00 КМ
· „Ц“ листи биће му враћена сума максимално до 15,00 КМ
Наведена Одлука се односи само на уплате чланарине службених лица са „Ц“ листе, које буду

извршене у периоду до 25.01.2018.године.


Предсједници СО су дужни да до 30.01.2018.године доставе спискове службених лица из свог одбора која су уплатила чланарину (због сређивања евиденције и обрачуна поврата 50% предсједницима СО).
Предсједништво УОС ОСРС је овом приликом једногласно донијело одлуку, да се због здравствених проблема и финансијских трошкова које они изискују, ослободе обавезе плаћања чланарине за 2018. годину, чланови УОС ОСРС Зоран Убипариповић и Давор Јуришић.

Ад.11. Под тачком разно респрављало се о неколико ствари:

а) Предсједништво УОС ОСРС покушаће покренути процедуру наплате осигурања за Зорана Убипариповића и Милану Кочић. Такође, је донесена одлука да се из финансијских средстава која се налазе код Секретара издвоји износ од 300,00 КМ и као додатна помоћ уручи колеги Зорану Убипариповићу. За неведено је задужен Секретар УОС ОСРС.
б) В.Д. Директора такмичења ОСРС послао је на адресу Удружења Допис, у којем је поздравио поступак младих службених лица на утакмици Пионирске лиге у Приједору, на којој је тренер домаће екипе, Слободан Мудринић, одстрањен. Такође је овим Дописом тражио да се сва службена лица упозоре да се и убудуће овакво осуђујуће понашање чланова екипа мора санкционисати.
в) Предсједник УОС ОСРС присуствовао 1. сједници ККиУС у новом сазиву, на којој је између осталих тачака, упућен захтјев Предсједништву УОС ОСРС, у циљу што бољег праћења суђења, да се набави камера. Предсједништво је једногласно одобрило овај захтјев. Средства за ову набавку ће бити издвојена из горе наведене готовине која се налази код Секретара УОС ОСРС.

г) Предсједништво је информисано да екипа ОК „Дрина“ из Зворника не врши плаћање линијских судија и записничара на утакмицама у којима су они домаћини. Образложење овоме је чињеница да су делегирана службена лица на ове утакмице уједно и чланови овог клуба, и да им то тренери ''пребијају'' кроз чланарину. Предсједништво је става да службена лица на утакмици морају бити исплаћена у складу са „Правилником о надокнадама у ОСРС“, те задужило Предсједника СО Зворник, Марка Марковића да ријеши ово питање у комуникацији са представницима ОК „Дрина“ из Зворника.
д) С. Кузмановић информисао Предсједништво УОС ОСРС о идеји ККиУС око организације Регионалних клиника (мини састанака), на којима би се расправљало о текућим проблемима који су се појављивали у досадашњем току такмичарске сезоне, као и предлагању евентуалних рјешења за превализажење истих.
Сједница је завршила са радом у 15.15 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила
Јелена Ристивојевић, с.р.

