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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 02.09.2022. године

Број:  471/22
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 5. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

Сједница је одржана дана 28.08.2022. године ( недеља ) са почетком у 14:00 часова у конгресној сали хотела „Пирг“ Етно село Станишићи, у Бијељини.
Присутни: Никола Козић, Ранко Грујић, Драган Гутаљ, Дијана Видовић – чланови Предсједништва, Горица Дувњак секретар УОС ОСРС.
Одсутни: Миле Нинић члан Предсједништва. 
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање извода из записника са 4. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 4. и 5. сједнице Предсједништва

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Истек полисе осигурања службених лица УОС ОСРС

5. Листе за стална такмичења ОСРС и ОСБиХ (одсуства са семинара, допунски семинар, мировање стажа и др.)

6. Анализа Одлуке о накнадама ( накнаде за врховног судију, предсједника ККиУС, администратора сајта )
7. Разрјешење администратора сајта Зорана Малешевића
8. Приједлог измјене Правилника о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС
9. Измјена Упутства  о раду судијских одбора
10. Разно

                                                                 ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предложени дневни ред је једногласно усвојен.                                                                                                                   
Ад.1. Једногласно и без расправе усвојен Извод из записника са 4. Сједнице Предсједништва.

Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак.

У периоду од 4.сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 05.06.2022. године Арени Градишка у Градишци до одржавања нове сједнице Предсједништва:

Реализовани закључци и одлуке са 4. сједнице Предсједништва УОС ОСРС:
· сачињен Извод из записника са 4. сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуисани сви закључци и све одлуке са 4. сједнице Предјседништва

Нереализованих закључака и одлука са 4. сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било.

Редовне активности УОС:
· сређена евиденција дуговања по основу чланарине и 10% од наплаћене судијске таксе;
· запримљено или упућено преко 150 разних дописа у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС (највише због потреба организације семинара службених лица УОС ОСРС).
Најзначајније активности УОС:
· Припремање материјала за 2. сједницу Скупштине УОС ОСРС (финансијски извјештај за предходну годину, финансијски план за наредну годину, Извјештај о раду УОС ОСРС за предходну годину, комуникација и достављање неопходних информација и података члановима НО за сачињавање ниховог извјештаја)

· Припемање материјала за 5.сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Прикупљање потврда за семинар службених лица УОС ОСРС

· Активности у вези припреме семинара службених лица УОС ОСРС ( комуникација са хотелом и резервација, договори око смјештаја, наруџба рекламног материјала, мајице, блокови и оловке ) и др.

· Комуникација са ЈЗУ Завод за медицину рада и спорта РС, прикупљање готовинског дијела плаћања, вршење уплате...

Ад.3 Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. У дискусији учествовали Н.Козић и Р.Грујић. Констатовано је да је финансијска ситуација у Удружењу повољна, мало боља у односу на исти период прошле године. Стање на 31. јул 2022. године је 14.289,96 КМ. На основу овога, на претходној сједници Предсједништва, је одобрено суфинансирање љекарских прегледа пропорционално за судије са свих листа, чија је уплата реализована у мјесецу августу и није урачуната у изнад наведено стање. Измирене су све обавезе, као што је и уплаћен комплетан дуг свих судија по основу 10% од таксе. Поред  редовних трошкова, у овом периоду је додатно евидентиран и трошак рекламног материјала и мајица за семинар. Приход од суђења МОИ још није у потпуности реализован, још увијек све школе нису извршиле уплате.
Једногласно усвојен извјештај о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.
Ад.4. Формирана је комисија која ће прикупити најмање три понуде за осигурање службених лица за сезону 2022/2023 коју ће чинити Горица Дувњак, Драган Гутаљ и Дијана Видовић, те ће одлучити о најповољнијој понуди.

Ад.5 Редовном семинару службених лица је присуствовало 69 службених лица, док се 5 лица није одазвало, а 11 лица је затражило мировање стажа у сезони 2022/2023 те нису дужни присуствовати ни редовном нити допунском семинару.
Службена лица која која су била спријечена да присуствују редовном семинару, а послала су оправдан доказ одсуства, присуствоваће допунском семинару који ће се одржати најкасније до 18.09.2022. године на два мјеста, у Љубињу ( предавач Небојша Карадеглија ) и Добоју ( предавач Предраг Антуновић ). Предавачи су дужни непосредно након завршетка допунског семинара доставити извјештаје о одржавању истог ради формирања коначних листа.
Следећа службена лица су позвана на допунски семинар:

· Милан Николић
· Наташа Панић

· Драган Филиповац

· Небојша Павловић

Цијена допунских семинара је 85,00 КМ јер су службена лица доставила ваљане разлоге за неприсуствовање редовном семинару.

Службена лица која се нису одазвала редовном семинару и нису послала ваљан доказ за присуство допунском семинару су пребачена на Ц листу јер имају плаћену чланарину за 2022. годину, а то је: 
· Лука Јолџић.
Након краће дискусије утврђена  је и једногласно одобрена листа службених лица која су тражила мировање стажа, а то су: 

· Невена Благојевић
· Борис Гаврић

· Ружица Јовановић

· Миле Нинић

· Драган Пешут

· Јелена Вуковић-Зубац

Ад.6 Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовали Н.Козић, Р.Грујић, Д.Видовић и Г.Дувњак. На основу повољног финансијског стања Удружења са једне стране и огромног залагања и труда током протекле сезоне предсједника ККиУС, Врховног судије и администратора сајта предложено је да се повећају накнаде за рад  Предсједника ККиУС  ( са минималних 50 КМ на 120 КМ ) и Врховног судије  ( са 100 КМ на 120 КМ ) и да се уведе накнада за администратора сајта у износу од  50 КМ мјесечно. Све напријед наведене накнаде би се исплаћивале током 9 мјесеци годишње ( сви мјесеци осим јуна, јула и августа ). 
Одлука једногласно усвојена. Овим се стављају ван снаге одлуке број 423/17 и 424/17 од 11.10.2017. године.

Ад.7 Уводне напомене поднио Н.Козић. Предложено је да се разријеши дужности администратор сајта Зоран Малешевић из Бања Луке због неактивности у обављању послова администратора сајта. Милица Мирић из Сокоца и даље наставља вршити функцију администратора сајта, чији је рад похваљен.
Одлука једногласно усвојена.

Ад.8  Уводне напомене поднио Н.Козић. У дискусији учествовали Р.Грујић и Д.Гутаљ. Колега З.Малешевић је доставио приједлог измјене члана 14. Правилника о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС,  да се укину казне у износу од 30% на укупан дуг уколико се не плати до 5-ог у текућем мјесецу за претходни мјесец и да се укине забрана вршења дужности службеним лицима чији износ дуга прелази 50,00 КМ, а да се за неизвршавање финансијских обавеза у предвиђеном року према УОС ОСРС у било ком износу повлачи казну забране обављања дужности до измирења обавеза. Када би се примјењивао предложени начин санкционисања службених лица не би било довољно службених лица да покрију делегирање за утакмице, посебно на Другој лиги гдје је у сваком моменту осим на почетку такмичарске сезоне евидентиран веома велики број судија који не измирују на вријеме своја дуговања.
Приједлог измјене једногласно одбијен.

Мијења се члан 18. став 2 Правилника о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС који сада гласи „Висина котизације за допунски семинар за остале чланове УОС ОСРС који нису присуствовали редовном семинару, биће увећана за до 100% котизације редовног семинара.“. Остале одредбе овог члана остају непромјењене.
Приједлог једногласно усвојен.

 Ад.9  Мијења се Упутство о раду судијских одбора одјељак III. Задаци предсједника судијског одбора, став 10, који ће сада гласити “Мјесечно сачињава и подноси извјештај Предсједништву путем званичне е-маил адресе секретара uos.sekretar@gmail.com у периоду од септембра до маја и једном  до краја прве половине августа за тромјесечје  јун – јул – август.“ Све потребне информације из друге половине августа требају се уврстити у извјештају за септембар.
Приједлог једногласно усвојен.

Ад. 10 Ања Вуковић из Брчког је упутила Захтјев за промјену судијског одбора, јер се сели у Бања Луку. 
Захтјев једногласно усвојен.
Под текућим питањима разматране су финансијске обавезе према члановима Удружења које су створене у претходном периоду те су исте и измирене.

Других питања није било.

Сједница је завршила са радом у 16.00 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила
Горица Дувњак, с.р.

