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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 04.12.2022. године

Број:  718/22
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 2. сједнице Предсједништва УОС ОСРС


Сједница је одржана дана 04.12.2022. године ( недеља ) са почетком у 12:00 часова у просторијама Општине Соколац.

Присутни: Никола Козић, Драган Гутаљ, Ранко Грујић, Дијана Видовић – чланови Предсједништва, Горица Дувњак – секретар УОС ОСРС и Милица Мирић – предсједник СО Соколац и Хан Пијесак.
На сједници је разматран сљедећи:

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Усвајање Извода из записника 2. телефонске сједнице предсједништва УОС ОСРС

2. Информације о активностима УОС ОСРС између 2. телефонске  и 6. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Одлука о висини чланарине за 2023. годину
5. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ и доношење Одлуке о проглашењу судија у  звање ''одбојкашки судија''

6. Одлука о одржавању судијских клиника 

7. Анализа рада судијских одбора и регионалних судијских одбора

8. Захтјев за иступање из чланства УОС ОСРС – Миле Нинић

9. Разрјешење предсједника СО Лакташи и именовање новог предсједника СО Лакташи

10. Анализа процедуре давања примједбе на оцјену суђења утакмице 9. кола (С.Баралић – З.Малешевић) 

11. Приједлог за промјену имена судијског одбора Фоча и Калиновик

12. Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:

Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је у име Предсједништва и у своје лично име  поздравио присутне, захвалио се члановима Предсједништва на одазиву и предсједнику СО Соколац и Хан Пијесак на обезбеђеним условима за одржавање сједнице. Напоменуо је, да ће се у наредном периоду радити без једног члана предсједништва. Наиме, Миле Нинић је упутио Обавјештење о иступању из чланства УОС ОСРС. Постoји потребан кворум за даљи наставак сједнице.
Предложени дневни ред је стављен је гласање.

Једногласно усвојен дневни ред.

Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић. Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 2. Tелефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. У периоду од 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 23.09.2022. године до одржавања нове сједнице Предсједништва:

Реализовани закључци и одлуке са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 2.телефонске сједнице Предјседништва

Извод из записника са 2. телефонске  сједнице Предсједништва сачињен и постављен на сајт у предвиђеном року.

Нереализованих закључака и одлука са 2. телефонске сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било.
Редовне активности УОС ОСРС:
· Благовремено ажурирана евиденција дуговања
· Запримљено или упућено око 190 разних дописа, докумената, одлука и информација у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС
·  Упућено 2 мандатне казне и 1 опомена службеним лицима 

· Издата 1 потврда службеним лицима са Ц листе за прелазак у друго Удружење у региону
· Дистрибуција опреме за нове судије на Б листи и дистрибуција грбова.
Најзначајније активности УОС ОСРС:
· Припемање материјала за 6. сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

-
Организовање полагања за звање ''одбојкашки судија'' ( Бијељина, Приједор и Хан  
Пијесак ).  
Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3. Уводне напомене поднијела Г.Дувњак. Финансијска ситуација у УОС ОСРС је нешто повољнија него у истом периоду предходне године  (цца 500 KM). 


Што се тиче трошкова, у наведеном периоду плаћен је и четврти квартал годишње чланарине ОСРС-у у износу од 500,00 КМ, плаћено је и годишње осигурање службених лица УОС ОСРС у износу од 448,05 КМ и заједнички трошкови који се сваког мјесеца плаћају. Поред наведеног плаћени су рачуни за субвенцију опреме за нове судије које су први пут уврштене на Б листу. 
Дуговања по листама су сведена на минимум, те и даље више представљају немар него избјегавање обавеза.
Једногласно је усвојена Информација о финансијској ситуацији у УОС ОСРС.

Ад.4. Уводне напомене поднио Н. Козић.

Као и сваке године, Одлуку о годишњој чланарини, која се односи на календарску годину, Предсједништво УОС ОСРС доноси на последњој сједници у календарској години.

Утврђује се обавеза чланова УОС ОСРС о уплати чланарине за 2023. годину.


Висина чланарине за чланове УОС ОСРС је:
· за судије и делегате-контроле са Премијер лиге ОС БиХ: 100,00 КМ,

· за судије и делегате-контроле са А листе УОС ОСРС: 70,00 КМ,

· за судије са Б листе УОС ОСРС: 45,00 КМ,

· за делегате-контролоре са Б листе УОС ОСРС: 30,00 КМ,

· за судије са Ц листе УОС ОСРС: 20,00 КМ.

Одлука је једногласно усвојена, а почиње се примјењивати од 01.01.2023. године.
        Обавезу плаћања годишње чланарине за 2023. годину је потребно извршити до 25.01.2023. године. Предједници СО су обавезни да до 31.01.2022. на посебном обрасцу доставе Секретару УОС ОСРС списак свих службених лица из свог судијског одбора са плаћеном годишњом чланарином. За уплате годишње чланарине судија Ц листе након 25.01.2022. предсједницима СО неће бити извршен поврат средстава у износу од 50%. Такође је важно напоменути да предсједници СО за своју чланарину уплате само разлику у односу на поврат од 50% који их следује, да не уплаћују читав износ чланарине, а да након тога траже да им се поврат изврши ''пребијањем''.
Ад.5 
У претходном периоду су организована полагања за стицање звања „одбојкашки судија“ на три мјеста у Бијељини, Приједору и Хан Пијеску. Р.Грујић као члан комисије са полагања одржаног у Бијељини je је истакао да је полагању приступило 18 кандидата из Братунца, Зворника и Бијељине. Д.Гутаљ као члан комисије истакао је да је регионални судијски одбор Сарајевско-романијске регије 26.11.2022. године у Хан Пијеску у сали Општине организовао полагање за ''одбојкашког судију''. Испиту је приступио 21 кандидат из Пала, Рогатице, Чајнича, Вишеграда, Сокоца и Хан Пијеска. Сви кандидати су успјешно положили испит. Полагању у Приједору су приступила 32 кандидата из Градишке, Новог Града и Приједора.

Прихватају се извјештаји Комисија са полагања за звање „одбојкашки судија“ и једногласно се проглашавају  у звање „одбојкашки судија“ 71 кандидат који су били на поменутим полагањима.
Н.Козић је нагласио да је након одржаних испита за „одбојкашког судију“ одговорност  предсједницика судијских одбора да обуче и припреме новоположене судије за даљи практични рад.
Ад.6  Током паузе између двије полусезоне утврђује се обавеза организовања судијских клиника. Организованје истих има за циљ едукацију службених лица и подизање квалитета суђења које је неопходно подићи на виши ниво, као и подсјећање на благовремено и тачно извршавање административних обавеза у другом дјелу такмичарске сезоне 2022/2023. 
            Ад.7 Уводне напомене поднио Н.Козић. 

У претходном периоду уочен је велики број пропуста као и неозбиљност у раду појединих предсједника судијских одбора и предсједника регионалних судијских одбора. Најчешћи пропусти су следећи: погрешно делегирање записничара и линијских судија на утакмице  Друге лиге РС, Прве лиге РС и Премијер лиге БиХ, неделегирање линијских судија и контолора на утакмице Пионирске лиге РС, неделегирање  судија на све тренинг и пријатељске утакмице, достава налога са закашњењем, неодржавање састанака предсједника РСО са предсједницима СО, неодржавање састанака предсједника СО са члановима одбора. 

Сви наведени пропусти као и остали који се буду дешавали биће санкционисани у наредном периоду у складу са Правилником о административним обавезама и материјалној и дисциплинској одговорности чланова УОС ОСРС. 
Од почетка другог дијела ове такмичарске сезоне биће нулта толеранција за пропусте у извршавању обавеза за све чланове Удружења.
Ад.8 и Ад.9 Миле Нинић је доставио допис о иступању из чланства УОС ОСРС због приватних обавеза. 
Предсједништво се захвалило на досадашњем раду и ангажовању у раду  у УОС ОСРС. Нови члан Предсједништва УОС ОСРС који ће замјенити Милета Нинића биће изабран на следећој сједници Скупштине УОС ОСРС. 
Разрјешава се дужности Миле Нинић, предсједник судијског одбора Лакташи због престанка чланства у УОС ОСРС. 
За новог предсједника СО Лакташи се именује Маја Бркић из Лакташа. Именовање се врши на мандатни период од 2022. до 2025. године.
        Ад.10 Уводне напомене поднио Н.Козић. 

На основу пријаве од стране ККиУС УОС ОСРС разматрани су поступци Зорана Малешевића и Срђана Баралића приликом давања неадекватних коментара на мејл адреси наведене Комисије.


Утврђено је да је Зоран Малешевић том приликом прекршио  и процедуру подношења званичног приговора на додијељену оцјену. Такође, он се својим коментарима ставио у улогу савјетника Комисије и некога ко ће оцјенити рад делегата-контролора Срђана Баралића.

Због свега горе наведеног, доноси се Одлука о мандатној казни за Зорана Малешевића. Казна се односи на забрану делегирања на једној утакмици Прве лиге Р. Српске (12. коло за жене и 9. коло за мушкарце).


Утврђено је да је Срђан Баралић такође учествовао у преписци на мејл адреси ККиУС УОС ОСРС, али на један потпуно другачији начин од Зорана Малешевића.


Због наведеног пропуста, доноси се Одлука о изрицању опомене за Срђана Баралића.


Одлуке донесене једногласно.


Сваки слиједећи преступ овакве врсте биће санкционисан много ригорозније, у складу са овлашћењима Предсједништва УОС ОСРС.
        Ад.11 Небојша Павловић је доставио приједлог да судијски одбор Фоча и Калиновик промјени назив у СО Фоча јер у Калиновику нема активног клуба и већ пар година не учествују активно у такмичењу ни у једној старосној категорији. 

Приједлог једногласно усвојен.

Поред наведеног, затражио је да се скрене пажња клубовима да се термини утакмица млађих категорија заказују у договору са предсједницима судијских одбора како не би дошли у ситуацију да су све судије заузете по основу других делегирања. 

Приједлог ће бити прослијеђен директору такмичења ОСРС на даље разматрање.

        Ад.12 Под тачком разно је дискутовано о допису који је доставио Ж.Вукајловић. 

У дискусији су учестовали Н.Козић, Д.Видовић и Д.Гутаљ. Наиме, Ж.Вукајловић као предсједник СО Бања Лука и Котор Варош сматра, да одлука којом се налаже да се на утакмице као линијске судије и записничари не требају делегирати судије са виших листа, треба модификовати. Предлаже, да судијама које тек уђу на Б листу, треба пружити прилику да још наредне двије године могу обављати дужност линијских судија и записничара. 

Предсједништво сматра, да овакав захтјев није могуће удовољити и да овакав захтјев највише говори о недовољно добром раду предсједника судијског одбора са судијама са Ц листе које нису довољно обучене и оспособљене за свој рад. Квалитетан рад и обука судија Ц листе је најважнији задатак предсједника судијских одбора, а који се у одређеном броју СО не испуњава у потребном обиму.

Приједлог Жељка Вукајловића, предсједника СО Бања Лука и Котор Варош, једногласно одбијен.

Сједница је завршила са радом у 14.22 часова. Нова сједница није заказана.

                                                                                                                                                  Извод сачинила 

 Горица Дувњак, с.р.

