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ПРЕДСЈЕДНИШТВО УОС ОСРС

Дана, 03.09.2019. године

Број:  161/19
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА
са 9. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

Сједница је одржана дана 31.08.2019. године (субота) са почетком у 20:48 часова у просторијама  Бање Кулаши у Прњавору.

Присутни: Никола Козић, Славиша Кузмановић, Драган Гутаљ, Давор Смолић и Дијана Видовић – чланови Предсједништва, Ана Васиљевић – члан НО УОС ОСРС,  Срђан Баралић–врховни судија УОС ОСРС и Јелена Ристивојевић Кузмановић– секретар УОС ОСРС.
Одсутни чланови Предсједништва:  није било.
На сједници је разматран сљедећи:
Д Н Е В Н И   Р Е Д
1. Усвајање извода из записника са 8. сједнице Предсједништва УОС ОСРС

2. Информација о активностима УОС ОСРС између 8. и 9. сједнице Предсједништва

3. Извјештај о финансијској ситуацији УОС ОСРС

4. Извјештај са полагања за „одбојкашког судију“ (Требиње и Обудовац)

5. Истек полисе осигурања службених лица УОС ОСРС

6. Жалба Драган Пешут

7. Листе за стална такмичења ОСРС и ОС БиХ (одсуства са семинара, допунски семинар, мировање стажа и др.)

8. Разно

ТОК СЈЕДНИЦЕ:
Предсједник УОС ОСРС Н.Козић је нагласио да по статуту свака три мјесеца се одржава сједница Предсједништва УОС ОСРС, а да је у овом периоду најпрактичније да се она одржи одмах након одржавања семинара за службена лица. 
Предсједник УОС ОСРС је затим, образложио дневни ред, који је једногласно усвојен. 
Ад.1.  Уводне напомене поднио Н.Козић.
Једногласно без расправе усвојен Извод из записника са 8. сједнице Предсједништва УОС ОСРС.
Ад.2.  Уводне напомене поднијела Ј.Ристивојевић Кузмановић.

У периоду од 8.сједнице Предсједништва УОС ОСРС која се одржала 31.05.2019. године у хотелу Интегра у Добоју до одржавања нове сједнице Предсједништва:

· Реализовани закључци и одлуке са 8. сједнице Предсједништва УОС ОСРС
· сачињен Извод из записника са 8. сједнице Предсједништва који је постављен на сајт Удружења и достављен канцеларији ОС РС;

· обрађени и дистрибуирани сви закључци и све одлуке са 8. сједнице Предјседништва

· Нереализованих закључака и одлука са 8. сједнице Предсједништва УОС ОСРС није било

· Редовне активности УОС:
· сређена евиденција дуговања по основу чланарине и 10% од наплаћене судијске таксе;
· запримљено или упућено преко 100 разних дописа у оквиру УОС ОСРС и према другим субјектима ОС РС (највише због потреба организације Семинара службених лица УОС ОСРС).
· Најзначајније активности УОС:
· Припремање материјала за 3.сједницу Скупштине УОС ОСРС (Финансијски извјештај за предходну годину, Финансијски план за наредну годину, Извјештај о раду УОС ОСРС за предходну годину, комуникација и достављање неопходних информација и података члановима НО за сачињавање њиховог извјештаја)

· Припремање материјала за 9.сједницу Предсјеништва УОС ОСРС

· Прикупљање потврда за Семинар службених лица УОС ОСРС

· Активности у вези припреме Семинара службених лица УОС ОСРС (набавка пиштаљки, израда презентације о 25 година УОС ОСРС) и др.

Информација усвојена једногласно, без расправе.

Ад.3.  Уводне напомене поднијела Ј.Ристивојевић Кузмановић.

Наглашено да су измирена скоро сва дуговања према УОС ОСРС, осим лица која нису била присутна на Семинару, и да је УОС ОСРС измирио све обавезе према Врховном судији, предсједнику ККиУС, предсједнику УОС ОСРС и секретару УОС ОСРС.

Значајно су повећани трошкови око припреме семинара, рекламног материјала, плакета, торби, роковницка, новчића за жријеб, пиштаљки. Све то у збиру је изашло много више него прошле године, а плаћено је дијелом жирално а дијелом готовински из благајне. С обзиром да је 25. годишњица постојања Удружења, предсједништво је сматрало да је то прилика да рекламни материјал на Семинару буде богатији, а сигурно ће бити од  користи и у обављању службене дужности.
Констатовано је да су се чланови предсједништва и Секретар УОС ОСРС одрекли путних налога у износу од приближно 550,00 КМ како би се извршиле адекватне поменуте набавке.

Извјештај о финансијској ситуацији је усвојен једногласно.

Ад.4.  Уводне напомене поднио Н.Козић.

На полагању у Обудовцу, Комисија за спровођење судијског испита је направила двије грешке. Прва се односи на наплату такси за полагање за звање „одбојкашки судија“ која износи 25,00 КМ (чланови комисије су наплаћивали таксу у износу од 20,00 КМ), што је разлика од 60,00 КМ на 12 кандидата. Након разговора предсједника УОС ОСРС и предсједника комисије Д.Мишикића, чланови Комисије су између себе скупили наведену разлику, али им је исти новац враћен. Други пропуст је што је на полагању био присутан кандидат из Федерације, али је и то договорено, па ће се колегиница водити под мјестом боравка у Шамцу. Напомињемо да се у будуће овакве грешке неће толерисати, и да уколико постоје недоумице око процедура, обавезно контактирати члана предсједништва из одговарајућег РСО.

Једногласно усвојени извјештаји са полагања.

Ад.5.  Уводне напомене поднио Н.Козић.

С обзиром да Полиса осигурања за службена лица УОС ОСРС истиче у септембру, потребно је обезбедити најмање три понуде за осигурање. За чланове Комисије за избор најповољнијег осигурања се предлажу:
1. Дијана Видовић, предсједник 

2. Славиша Кузмановић и

3. Давор Смолић.

Једноглано усвојен предлог о именовању комисије.

Ад.6.  Уводне напомене поднио Н.Козић и С.Кузмановић.

Дана, 28.07.2019.године на адресу Предсједништва УОС ОСРС и ККиУС УОС ОСРС је стигла жалба од стране колеге Драгана Пешута који сматра да је оштећен приликом формирања коначне ранг листе службених лица за сезону 2018/2019, због чињенице да му нису достављене оцјене са финалног турнира кадеткиња (4 оцјене) и на мали распон разлике оцјена судија које су  заузеле позиције испред њега. 
ККиУС није позитивно одговорила на наведену жалбу. Прво, жалба је стигла са јако великим закашњењем, друго делегату-контролору са тог спорног турнира ККиУС је 10.05.2019.године у току припреме и израде анализе суђења затражила те оцјене поново са контролорсим извјештајем са још једне утакмице на којој је био исти д-к (за ову утакмицу је после мејла достављен контролорски извјештај). ККиУС је добила незваничне информације да на истом турниру и није било извршено оцјењивање и да је грешка и самих судија што већ тада нису реаговали. Због наведеног ККиУС је није узела као објективан разлог да са 5 турнира са којих су достављени контролорски извјештаји исте не уважи, смо зато што са једног турнира нису достављени. С тог аспекта ККиУС сматра да није направила нити један пропуст приликом анализе суђења и формирања листе.

Ад.7. Уводне напомене поднијели Н.Козић и Ј.Ристивојевић Кузмановић.
Предложено да се о молбама за недолазак на семинар, молбама за мировање стажа и свим осталим захтјевима расправља редоследом по листама за стална такмичења.
У дискусији учествовали Н.Козић, С.Кузмановић, Д.Гутаљ, Д.Видовић, Д.Смолић, С.Баралић, А.Васиљевић и Ј.Ристивојевић.
С.Овука из Бања Луке, међународни судија са „ПЛ“листе, послао је оправдан захтјев за одсуство са Семинара, због чињенице да је у истом термину на ЕП.  
Д.Кошарац из И.Н.Сарајева савезни судија, која из оправданог разлога није могла присуствовати Семинару (делегирана на међународни турнир на Палама).

Д.Филиповац, савезни судија са „А“ листе из Вишеграда, оправдано је изостала са Семинара због озбиљних здравствених проблема, па се ставља на „мировање стажа“. Отвара се проблем предсједника СО Вишеград, тако да се као вршилац дужности предсједника СО именује Милена Чанчар.
М.Марковић, савезни судија са „А“ листе Зворник, оправдано одсутан због полсовних обавеза које је уредно документовао.
Н.Павловић, савезни судија са „А“ листе Фоча, оправдано одсутан због полсовних обавеза које је уредно документовао.

В.Капор, савезни судија са „Б“ листе Зворник, из оправданог разлога није могла присуствовати Семинару.
 Ј.Ћузулан из Рогатице савезни судија, која из оправданог разлога није могла присуствовати Семинару (делегирана на међународни турнир на Палама).

М.Нинић, савезни судија са „Б“ листе Лакташи, оправдано одсутан због полсовних обавеза које је уредно документовао.

С.Милић, републички судија са „Б“ листе Бијељина, (још на прошлој сједници предсједништва ријешаван проблем, у октобру се враћа у земљу, поново преузима СО и наставља са суђењем).

Н.Мићић, савезни судија  са „Б“ листе д-к из Модриче послао допис да напушта удружење, као и М.Грујић, савезни судија са „Б“ листе из Сокоца.
С.Баралић, савезни судија из Пала је послао допис да жели од наредне сезоне да обавља функцију д-к, предлог је да се уврсти на „А“ листу д-к, због чињенице да је био судија на ПЛ. 
М.Кесеровић, савезни судија из Брчког је доставио доказ да ће обављати дужност помоћног тренера у клубу ОК „Младост“, допунски Семинар.

Сви који су оправдано изостали са Семинара УОС ОСРС, осим Д.Филиповца и С.Милић су дужни да се појаве на допунском семинару.

Због неоправданог изостанака са Семинара са листа се брише Петар Копривица републички судија из Гацка.
Након свих изнијетих дописа и захтјева извршена је допуна листе судија којима мирује стаж,  А листе судија, А листе д-к и „Б“ листе и одређена мјеста допунских Семинара.

Једногласно је донијета одлука о одобравању статуса мировања стажа за такмичарску 2019/2020. сезону за следећа службена лица:

1. Драган Филиповац, из Вишеграда, савезни судија са „А“ листе.
Донијета одлука о уврштавању на Б листу судија за такмичарску 2019/2020. сезону за следећа службена лица: 

1. Анђела Мрда, И.Н.Сарајево, републички судија.

Донијета одлука о уврштавању на А листу д-к за такмичарску 2019/2020. сезону за следећа службена лица: 

2. Срђан Баралић, Пала, савезни судија.

С обзиром, да је након преласка С.Баралића у д-к, и одобреног мировања стажа Д.Филиповцу, „А“ листа судија остала без 2 службена лица, приступило се дискусији са коликим бројем и којим службеним лицима попунити поменуту листу. Предлог предсједника је да листа и даље остане на 22 службена лица (иако је 21 оптималан број) али да врховни судија поведе рачуна о делегирању и да се искусније судије и судије које доприносе раду Удружења више делегирају. Такође је наглашено да због заступљености клубова а и службених лица која су изостала са А листе, попуњавање исте треба да се врши са службеним лицима са истока.
Након дуге и исцрпне расправе донијета одлука о уврштавању на А листу судија за такмичарску 2019/2020. сезону за следећа службена лица: 

1. Драган Пешут, из Љубиња, савезни судија ( 3 ЗА (Козић, Смолић, Видовић), 1 ПРОТИВ (Гутаљ) и 1 УЗДРЖАН (Кузмановић)),
2. Срђан Фуртула, из Пала, савезни судија ( 4 ЗА (Козић, Гутаљ, Смолић, Видовић) и 1 ПРОТИВ (Кузмановић). 
Допунски Семинари ће се одржати на двије локације у термину до 16.09.2019.године.
· И.Н.Сарајево, предавач Н.Козић, учесници:

1. Д.Кошарац,

2. В.Капор,

3. М.Марковић,

4. Н.Павловић,

5. Ј.Ћузулан.

· Бања Лука, предавач С.Кузмановић, учесници:

6. С.Овука,

7. М.Кесеровић,

8. М.Нинић.
Котизација за допунски Семинар износи 110,00 КМ (Павловић, Марковић, Кесеровић и Нинић), за остале је котизација 75,00 КМ, јер су због делегирања изостали са редовног Семинара.

О тачним мјестима и терминима службена лица ће бити накнадно обавјештена.

Наглашено је да ће убудуће цијене допунског семинара бити значајно веће, јер сва службена лица су на вријеме (чак 3 мјесеца прије одржавања семинара) обавјештена о истом и могу да ускладе како своје приватне тако и пословне обавезе.

Ад.8. 

а) Предсједништво УОС ОСРС се још једном извињава свим службеним лицима и члановима УОС ОСРС који су присуствовали Семинару због неспоразума који је настао.

б) Услед насталих промјена предложене су и промјене појединих предсједника СО
Једногласно је донијета Одлука о разрјешењу Драгана Филиповца са мјеста предсједника  судијског одбора Вишеград.

Једногласно је донијета Одлука да се  Милена Чанчар, савезни судија из Пала, именује за  в.д. предсједника судијског одбора Вишеград.
Једногласно је донијета Одлука о разрјешењу Горице Рудић са мјеста предсједника  судијског одбора Пале.

Једногласно је донијета Одлука да се  Милена Чанчар, савезни судија из Пала, именује за  предсједника судијског одбора Пале.
Једногласно је донијета Одлука о разрјешењу Милана Николића са мјеста предсједника  судијског одбора Брчко.

Једногласно је донијета Одлука да се  Лазар Зељић, републички судија из Брчког, именује за  предсједника судијског одбора Брчко.
Једногласно је донијета Одлука о разрјешењу Млађена Грујића са мјеста предсједника  судијског одбора Соколац и Х.Пијесак.

Једногласно је донијета Одлука да се  Сњежана Вишњић, савезни судија из Сокоца, именује за  предсједника судијског одбора Соколац и Х.Пијесак.
Једногласно је донијета Одлука о разрјешењу Миленка Марића са мјеста предсједника  судијског одбора Бања Лука.

Једногласно је донијета Одлука да се  Јовица Турањанин, савезни судија из Бања Луке, именује за  предсједника судијског одбора Бања Лука.
в) Ј.Ристивојевић Кузмановић, је презентовала финансијске податке у виду прилива средстава од котизација за Семинар и расхода за трошкове хотела од чега је готовински плаћено 3.920,20 КМ, измирење обавеза према Врховном судији, измирење обавеза према предсједнику ККиУС, путног налога члану НО Б.Бошњаку, путних налога С.Кузмановићу, Н.Козићу и Ј.Ристивојевић око организације Семинара, налога Д.Видовић за набавку плакета и  измирење обавеза према Секретару УОС ОСРС и других ситнијих трошкова за које постоје рачуни. Са данашњим даном стање у благајни УОС ОСРС износи 241,49 КМ.
Од набављеног материјала на стању је остало расположиво: 15 новчића, 3 торбе за д-к, 10 пиштаљки (чека се контигент од још 25), 37 везица и 297 грбова (25-савезни, 74-републички и 198 одбојкашки).
Сједница је завршила са радом у 22:39 часова. Нова сједница није заказана.
Извод сачинила
Јелена Ристивојевић Кузмановић, с.р.

